

27,28,29 ОКТЯБРЯ
2023
ВЫБОРЫ

**Дополнительные выборы депутата
Законодательного Собрания Приморского края
по одномандатному
избирательному округу № 21**

**В слушаниях проекта краевого бюджета
приняли участие более 120 тысяч
приморцев**

В течение пяти дней прошедшей недели шли слушания проекта бюджета Приморского края на 2024 год и плановые 2025, 2026 года. В публичных слушаниях приняли участие более 120 тысяч человек – очно и в формате видеоконференции.

- 7 стр.



**Юные лесники вернулись с победой
со съезда школьных лесничеств**

Юные лесники вернулись с победой со съезда школьных лесничеств. С 6 по 8 октября в селе Каменушка Уссурийского городского округа проходил слет членов школьных лесничеств «Тайга у океана». От нашего округа участие приняли три школьные команды из сёл Самарка, Чугуевка и Булыга-Фадеево.

- 8 стр.



@TIMECHGK_OFFICIAL

Мы
в Telegram

Общественно-политическая газета Чугуевского муниципального округа Приморского края

НАШЕ ВРЕМЯ

25 октября
2023 года

№43 (9710)

СРЕДА

Газета основана
в 1935 году

E-mail:
timechuguevka@mail.ru

Мы
в Одноклассниках



Мы
в ВКонтакте



Победы - не итог, победы – начало



Антон Волошин награждает благодарственными письмами Губернатора Приморского края за личный вклад в развитие общественного самоуправления в регионе 16 общественников.

- 8 стр.

Жители Чугуевского округа продолжают благоустраивать свою территорию.

Районный форум общественников Приморского края по вопросам благоустройства и развития территориального общественного самоуправления «Живём в Приморье. Решаем вместе» состоялся в селе Чугуевка 17 октября.

Руководители ТОСов, инициативных групп активных граждан, работающих на территории, собрались в новом актовом зале администрации Чугуевского муниципального округа для того, чтобы в прямом диалоге с вице-губернатором Приморского края Антоном Волошко обсудить развитие общественного самоуправления в Приморье.

В ПРИМОРСКОМ КРАЕ

Олег Кожемяко поздравил приморцев с Днем края

В Приморье отмечают почетный юбилей – 85 лет со дня образования края. Праздничные мероприятия развернулись в субботу, 21 октября, на центральной площади Владивостока и объединили жителей всех городов и районов. В них принял участие Губернатор Олег Кожемяко.

На один день центр краевой столицы превратился в масштабную выставку-ярмарку, где каждый из павильонов представлял тот или иной муниципалитет Приморья. Желающие могли познакомиться с историческими особенностями, природными богатствами, всевозможными достижениями территорий.

Гости праздника помимо выставки муниципалитетов посмотрели праздничный концерт на открытом воздухе.

Минздрав Приморья: Диспансеризация помогает бороться с самыми опасными заболеваниями

С начала года более 450 тысяч приморцев бесплатно прошли диспансеризацию и профосмотры в государственных поликлиниках края. В 20% случаев врачи выявляют заболевания, среди которых лидируют онкология и сердечно-сосудистые патологии.

По словам сотрудников министерства здравоохранения Приморья, бесплатные обследования в рамках диспансеризации помогают увеличить выявляемость заболеваний на 20-25%.

Специалисты рекомендуют женщинам один раз в месяц проводить самодиагностику, ежегодно на диспансеризации посещать смотровой кабинет, в возрасте старше 40 лет – раз в два года проходить маммографию.

Почти 8 миллиардов рублей вложили приморские стивидоры в экобезопасность своих производств

Стивидорные компании, работающие в портах Приморья, продолжают модернизировать производственные мощности с учетом природоохранных требований. Соблюдение экологических норм при работе терминалов находится на контроле краевых и федеральных органов власти.

Начиная с 2018 года, более 10 предприятий региона перенесли производственные площадки в соответствии с требованиями природоохранного законодательства. И сейчас эта работа продолжается.

«Компании продолжают установку и модернизацию пылеветрозащитных экранов, противопыльных сеток, очистных и водоохраных сооружений, закрываются зоны выгрузки и очистки угля. Приобретают и используют дополнительные вакуумные системы пылеподавления и пылеудаления», – рассказали в министерстве природных ресурсов и охраны окружающей среды региона.

Более 50 лечебных учреждений отремонтируют в 2024 году

В следующем году запланированы ремонты поликлиник, больниц, ФАПов практически во всех муниципалитетах края. Такие данные озвучены во время обсуждения бюджета на трехлетний период в сфере здравоохранения.

По словам профильного регионального министра Анастасии Худченко, только программа модернизации первичного звена здравоохранения края предусматривает ремонт 56 объектов.

Объекты здравоохранения со всех муниципалитетов вошли в план ремонта. На следующий год на эти цели в краевом бюджете заложено 944 миллиона рублей.

Школьники смогут реализовать свои идеи по благоустройству за счет краевого бюджета

В крае начинается полномасштабную работу проект «Молодежный бюджет». Ученики 10-11 классов могут реализовать свою идею по модернизации объектов благоустройства, культуры, спорта и многих других.

Как рассказали в министерстве образования края, грантополучателями могут стать школьники, которым уже исполнилось 16 лет. Ребята смогут представить свою инициативу на конкурс, выиграть деньги и помочь сделать свой родной город или поселок лучше.

Прием заявок начнется 3 ноября на сайте проекта и продлится по 16 ноября включительно. Проекты-победители будут определены в декабре.

Пресс-служба Правительства края.

Наша продукция – на выставке во Владивостоке

На центральной площади Владивостока прошла выставка достижений муниципалитетов края в рамках празднования 85-летия Приморского края.

Чугуевские производители вместе с главой округа Романом Деменевым представили свои разработки посетителям мероприятия и главе региона Олегу Кожемяко.

В павильоне нашего округа можно было уви-

деть продукцию АО ЛПК, ООО «Гранит», ИП Нагайская, ароматную выпечку ИП Рожнов, саженцы кедрового дерева ИП Алексеева, пеллеты АО «Артлес», вкусную молочную продукцию ООО «Усадьба», прекрасные дары Уссурийской тайги



«Райзаготовопродукта», экологически чистые деревянные игрушки «Куби Дуби», а также качественную и вкусную продукцию пчеловодства ИП Белецкий.

Праздничная концертная программа, интерес-

ные выставки, фотозоны, увлекательные игры и конкурсы прошли на площади для всех гостей.

Спасибо нашим производителям за труд и огромный вклад в развитие экономики округа и края!



Звезды - знатокам родного края

Накануне дня образования Приморского края в детско-юношеском отделе центральной библиотеки с. Чугуевка прошла познавательная игра «Край, открытый миру».

В игре приняли участие учащиеся школы им А.А. Фадеева. Ребята были поделены на три команды.

Мероприятие началось с легенды о сотворении Приморского края. Все вопросы, которые были заданы, так или иначе связаны с нашей малой Родиной, а именно

с нашим краем.

Варианты ответов высвечивались на экране в виде небольших картинок. За каждый правильный ответ игроки получали 1 балл. А самые умные и смелые ребята получили звезды за самые быстрые, правильные ответы. Очень важно любить и знать свой край.



Экспедиция к удэгейцам

В далекое село Красный Яр Пожарского района отправились в трехдневную исследовательскую экспедицию участники проекта «Этно-Дом, и мы в нем».

Ребята приняли непосредственное участие в традиционном национальном празднике охотников «Ва: Кчай Ни» и спартакиаде коренных малочисленных народов Приморского края.

Чугуевский округ на спартакиаде представили две команды. Они состязались в стрельбе из лука и тынзяна на хорей (имитация ловли оленя веревкой), прыжках через нарты (сани).

В личных зачетах лидирующие позиции заняли Ульяна Селиверстова, Владислав Ткаченко, Иван Терехов и классный руководитель ребят Марина Александровна Ткаченко.

На празднике ребята увидели национальный обряд шамана, народные танцы и попробовали национальную еду.

Сотрудник национального парка «Бикин» Наталья Канчуга провела экскурсию по селу, познакомив с традициями корен-

ных удэгейцев и провела школьников «Тропой охотника удэгейца».

Ребята остались очень довольны поездкой и поблагодарили главу округа

Романа Деменева и АНО «Сила места» за помощь в ее организации.

Пресс-служба Чугуевского округа.



Погода в Чугуевском районе



	26 октября Четверг	27 октября Пятница	28 октября Суббота	29 октября Воскресенье	30 октября Понедельник	31 октября Вторник	1 ноября Среда
Облачность	пасмурно	облачно	ясно	ясно	облачно	туман	облачно
Осадки	осадки	без осадков	без осадков	без осадков	без осадков	без осадков	без осадков
Температура воздуха, °С	+11 +2	+8 -2	+10 -1	+13 -3	+17 -1	+16 +5	+13 +5
Ветер, метр/сек	С3-4	С3-3	С3-3	ЮВ-2	ЮВ-4	ЮВ-2	Ю-2

Дума округа приняла решение об освобождении от уплаты земельного налога

Депутаты Думы Чугуевского округа на своем очередном заседании рассмотрели вопросы корректировки бюджета, внесения изменений в нормативно-правовые акты, льгот по земельному налогу и ходатайство о присвоении звания «Мать-героиня».

На очередное, 55-е заседание, собрались депутаты Думы округа 20 октября. Им предстояло рассмотреть и принять решения по 12 вопросам, внесенным в повестку дня. В самом начале заседания председатель Думы Е.В. Пачков вручил удостоверение депутата Н.М. Бесчетной, которой избиратели округа № 12 доверили представлять их территорию в законотворческом органе Чугуевского округа. Свой опыт и знания Наталья Михайловна решила реализовать в думской комиссии по социальной политике и делам молодежи.

Затем депутаты заслушали заместителя главы администрации Чугуевского округа – начальника финансового управления администрации В.В. Потапенко. Валентина Викторовна ознакомила присутствующих с пояснениями к проекту решения Думы о внесении изменений в бюджет округа на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов. Основанием для внесения изменений стало увеличение собственных доходов и безвозмездных поступлений из краевого бюджета. Увеличение собственных доходов произошло за счет акцизов, увеличения налоговой базы по единому сельскохозяйственному налогу, доходов

от реализации муниципального имущества, поступлений арендной платы, продажи земельных участков и пр., и составило 10 046 800,00 руб.

Увеличение безвозмездных поступлений произошло за счет субвенций на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение всех видов образования в муниципальных общеобразовательных организациях Чугуевского округа и субвенций на обеспечение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилыми помещениями. Общая сумма безвозмездных поступлений составила 53 007 615,85 руб.

Поступившие средства были распределены по муниципальным программам «Развитие образования Чугуевского муниципального округа», «Социально-экономическое развитие Чугуевского муниципального округа», «Развитие культуры Чугуевского муниципального округа», «Развитие транспортной инфраструктуры Чугуевского муниципального округа», «Развитие физической культуры, спорта и туризма в Чугуевском муниципальном округе».

В соответствии с заключением Контрольно-счетного комитета Чугуевского муниципального округа,



представленного его председателем М.А. Тимофеевой, результаты экспертизы решения свидетельствуют о том, что бюджетные корректировки произведены в соответствии с бюджетными полномочиями и расходными обязательствами, обусловленными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Приморского края и Чугуевского округа.

Предложенные корректировки были приняты большинством голосов депутатов.

Несомненно, важным стало принятие решения о внесении изменений в 492-НПА «О земельном налоге на территории Чугуевского муниципального округа»

об освобождении от уплаты земельного налога в отношении одного из находящегося в собственности, постоянном (бессрочном) пользовании или пожизненном наследуемом владении и расположенного на территории Чугуевского округа, земельного участка, не используемого в предпринимательской деятельности, ветеранов и инвалидов ВОВ, физических лиц, являющихся ветеранами боевых действий, членов семей погибших участников СВО, физических лиц – членов многодетных семей.

На рассмотрение депутатов были представлены ходатайства о присвоении звания «Мать-героиня» Е.В.



Абрамовой и награждении почетным знаком Приморского края «Семейная доблесть» семьи Глушковых - Василия Ивановича и Нины Афанасьевны.

Депутаты приняли большинством голосов решения о внесении изменений в нормативно-правовые акты,

относящиеся к муниципальному контролю на территории округа. Вносимые изменения носят технический характер и относятся к юридической практике.

Елена МОЗЕРОВА.
Фото автора.

«Примавтодор»: хорошие новости

12 октября во Владивостоке состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню работника дорожного хозяйства, на котором Губернатор края Олег Кожемяко поздравлял и награждал сотрудников АО «Примавтодор».

Олег Кожемяко обратился с речью к собравшимся, в которой отметил: «...Принято решение на 2023-2025 и последующие годы об усилении «Примавтодора», создании филиалов практически в каждом районе Приморья. Для этого выделяются необходимые средства.

В этом году вы получите 215 единиц техники, в следующем – порядка 10 асфальтовых заводов, 10 щебеночных заводов и порядка 160 единиц техники.

Это тяжелая техника: бульдозеры, самосвалы, грейдеры...

Мы увеличиваем финансирование на содержание дорог. В

следующем году оно составит около 7,5 миллиарда рублей.

Мы выделяем значительные средства на закупку техники. В этом году – 3 миллиарда рублей, на 2024 - начало 2025-го еще порядка 5,5 миллиарда...

И вам необходимо сделать так, чтобы эта техника работала, чтобы люди видели, что эти вложения дают свой результат».

А уже 20 октября директор филиала «Чугуевский» АО «Примавтодор» Дмитрий Захаров поделился хорошими новостями:

- Мы получили в этом году тяжелый гусеничный экскаватор

(объем ковша – 1,6 кубометра), грунтовый каток, три самосвала 20-тонных, седельный тягач с полуприцепом, крановую установку на базе МАЗа, сейчас «на подходе» три КДМ (комбинированных дорожных машины) для обслуживания в зимний период дорог зоны ответственности филиала.

Такая техника была в филиале, но она уже старая. Сейчас получаем новые, современные образцы.

На следующий год нам будут приобретать асфальтобетонный завод стоимостью 55 миллионов рублей и дробильно-сортировальный комплекс стоимостью 45 миллионов рублей.

Эти заводы будут установлены в Новомихайловке, на месте действующего асфальтобетонного завода, который будет демон-



тирован (он работал 35 лет).

На 2024-2026 годы планируется закупка грейдеров в количестве трех единиц, бульдозеров. Будут закуплены УАЗы-фермеры для перевозки личного состава и инструмента, необходимого для ремонта дорог.

В 2024 году дополнительно будут закупать комбинированные дорожные машины, са-

мосвалы, трапы (для переброски тяжелой дорожно-строительной техники).

Планы большие. Дмитрий Викторovich отметил, что в зимний период «Примавтодор» будет работать на большем количестве техники, так как старая списанию еще не подлечит.

Анастасия ОБЕРМАН.

Уважаемые приморцы!

25 октября 2023 года на сайте pib.primorsky.ru стартует прием заявок на конкурс инициативного бюджетирования «Твой проект».

Это уже 4-й сезон конкурса. За три года, на сегодняшний день, реализовано 220 идей приморцев. 3-й сезон близится к финалу, его заявки еще реализуются.

«Твой проект» - это инициативы по благоустройству парков и скверов, возведению спортивных и детских площадок, ремонту памятников и дорог, установке объектов уличного освещения и другое.

Ориентировочная стоимость проекта - 3 млн рублей.

Заявки будут приниматься с 25 октября по 7 ноября (включительно).

Если у вас есть идея по благоустройству своего села, поселка, города, станьте автором проекта конкурса.



ТВОЙ ПРОЕКТ



В РОССИИ

Российские пловцы завоевали пять золотых медалей в третий день Игр БРИКС

Российские пловцы завоевали пять золотых и две серебряные медали в третий соревновательный день Игр БРИКС в южноафриканском Дурбане.

Среди мужчин золотыми медалистами стали Алексей Ткачев на дистанции 200 метров на спине и сборная команда в комбинированной эстафете 4 по 100 метров. У женщин золото взяли Евгения Чукунова и Дарья Клепикова. Еще одна золотая медаль – у женской сборной в эстафете 4 по 50 метров вольным стилем.

Первый фестиваль российского краба открылся в Шанхае

Мероприятие проходит на одной из улиц, недалеко от знаменитой набережной Вайтань в центре города.

Гости праздника смогут больше узнать о российской гастрономической культуре, попробовав деликатесы из морепродуктов Дальнего Востока и севера России. Также можно будет научиться готовить из них блюда. «Искренне рад, что в последнее время российская крабовая продукция все больше поступает на рынок именно Китая. Наши производители наглядно демонстрируют желание и готовность непосредственно ознакомиться своих китайских партнеров и друзей с этими великолепными, можно сказать, уникальными дарами моря», – сказал генконсул России в Шанхае Дмитрий Лукьянцев.

Хор в Нью-Йорке спел «Всенощное бдение» Рахманинова на русском и сорвал овации

Выступление состоялось в Карнеги-холле в рамках концерта в честь 150-летия со дня рождения композитора.

«150-летие Рахманинова не может пройти незамеченным. Культура Америки пропитана музыкой Рахманинова. Сюда относится фильм с Мэрилин Монро «Зуд седьмого года», Синатра пел песни, во многих фильмах 18-я вариация Рапсодии на тему Паганини звучит», – главный дирижер Нью-Йоркской городской оперы Константин Орбелян. В честь 150-летия Рахманинова также планируется провести концерты в Сан-Франциско, Лос-Анжелесе, Далласе, Хьюстоне, Бостоне, Чикаго, Вашингтоне.

Петербург назван городом самых маленьких новых квартир

В Петербурге строятся квартиры с самой маленькой средней площадью среди крупных городов России.

По данным экспертов рынка недвижимости, в Петербурге этот показатель составляет 42,83 кв. м. В Воронеже средняя площадь строящихся квартир – 46,2 кв. м, в Краснодаре – 46,51 кв. м. В Москве средняя площадь квартир 52,72 кв. м. Вместе с тем самые просторные квартиры строятся в Самаре – 56,75 кв. м, Красноярске – 55,14 кв. м, Омске – 53,9 кв. м, Казани – 53,11 кв. м и Нижнем Новгороде – 52,81 кв. м.

Запрещенные для метеозависимых продукты перечислила врач

Метеозависимый человек сможет чувствовать себя лучше при резких перепадах погоды, если исключит из рациона продукты, содержащие трансжиры, сахар и соль.

Недомогание при смене погоды обычно указывает на различные проблемы со здоровьем, в том числе сердечно-сосудистые заболевания, отметила врач-диетолог Елена Соломатина. По ее словам, тем, кто испытывает дискомфорт при изменении погоды, следует придерживаться специальной диеты. Главное, отказаться от употребления продуктов, содержащих трансжиры, то есть все жареное, копченое, маргарин. Кроме того, из рациона необходимо исключить сахар и продукты с ним.

Мошенник выманивал у пенсионеров деньги под видом экспертизы купюр

В Ярославле задержан по подозрению в мошенничестве мужчина, предлагавший пожилым людям передать ему банкноты якобы на экспертизу.

В полицию обратилась 72-летняя местная жительница, которая рассказала, что неизвестный убедил ее по телефону передать ему на «экспертизу» все имеющиеся средства. Затем с женщиной встретился молодой человек, который унес с собой 260 тысяч рублей. Пенсионерка, поняв, что обманута, обратилась в полицию. Вскоре 20-летний «эксперт» был задержан.

МИР 24.

Танцы, рисование, или поговорим по-английски?

Выбираем кружок для ребёнка, чтобы все были довольны

В том, что секции и кружки дополнительного образования детям необходимы, уверены почти все родители. Их посещение является традиционным способом обеспечить детский досуг и развитие.

Но в социальных сетях стало модным бурно обсуждать так называемые «проблемы», которые порой сильно расходятся с действительностью. Одно из таких обсуждений вызвало утверждение, что в Чугуевке все кружки и секции платные. Эту тему активно обсуждали в «Одноклассниках», где некоторые мамы уверенно заявляли, что за занятия ребенка в них нужно платить, бесплатных у нас нет совсем, а «сочувствующие» ностальгующе поддеживали: «А вот раньше!..». Редакция газеты «НВ» провела своё расследование, и вот что выяснилось.

Да, у нас в округе есть платные кружки! И в них занимаются дети, чьи родители не смущает плата за эти занятия. Но ведь есть огромное количество и бесплатных! Расскажем обо всём и по порядку.

Вообще, для чего нужны дополнительные занятия? Чтобы ребёнок раскрыл свой интеллектуальный потенциал на полную, получил какой-то навык, полезный в дальнейшей жизни, для общего развития, выработки дисциплины или просто «чтобы был при деле»?

Каждая семья решает сама, причём порой интересы детей не учитываются. В таком случае страдают все. Но бывает и наоборот, ребёнок сопротивляется, а потом все довольны. Стоит учитывать и то, что некоторые дети сейчас и просто ничего не хотят. Куда лучше после школы побыть дома одному, да «повисеть» в социальных сетях. Как же это нас, взрослых, раздражает! А давайте подумаем, с кого в первую очередь дети бе-

рут пример? Вот то-то же!

Но это тема для отдельного разговора, а мы сегодня о другом. Как выбрать из всего многообразия существующих вариантов то, что действительно подойдёт и понравится ребёнку? Стоит ли водить его в секцию «через не хочу», сосредотачиваться на каком-то одном виде дополнительной активности или можно подобрать несколько вариантов?

Другой вопрос: что выбрать - платные или бесплатные? Кстати, бесплатных вариантов намного больше. Платное обучение в Детской музыкальной школе. Правда, там и прослушивание, и отбор детей, то есть даже за плату не каждого возьмут учиться. Есть и другие клубы по интересам на платной основе.

Но в Детско-юношеском центре на сегодняшний день такое огромное разнообразие кружков! Причем не только в районном центре. Мы специ-

ально для вас, уважаемые читатели, запросили данные у педагога-организатора ДЮЦ Татьяны Александровны Воробьёвой о том, какие именно объединения работают у них в этом учебном году. Причём, сразу отметим, на бесплатной основе! Ну уж если вам придётся приобрести за ваш счёт вашему же ребёнку костюм на выступление или спортивную форму на соревнования, то так было всегда! Неужели вам самим не хочется, чтобы ваши детки выглядели достойно?

Итак, в ДЮЦ есть спортивные кружки (еще раз подчеркнем, бесплатные!) по следующим видам - пауэрлифтинг, хоккей, баскетбол. А еще фигурное катание, кикбоксинг, бокс, спортивный туризм, бадминтон, волейбол, мини-футбол, джиу-джитсу, о которых даже и не мечтали во времена, на которые любят ссылаться уверенные в отсутствии бесплатных кружков наши земляки.

Но не только спортом можно заниматься безвозмездно, есть масса творческих направлений: где танцуют и поют - «Капелька», «Аргос», «Блеск», «Арлекин», «Карусель», «Рит-

мы планеты», «Камелия»; где делают красивые вещи - «Квиллинг», «Вязание», «Игроклассники», «Лепка», «Радуга», «Модульное оригами», «Очумелые ручки». И даже такие, про которые можно сказать, что они для самых умных или для тех, кто желает стать таковым - «Компьютерная графика», «Программирование в Scratch», «Юный IT-шник», «Английский с увлечением», «Весёлый английский».

Неужели этого мало? В районном Доме культуры, равно как и в сельских клубах и библиотеках, тоже есть различные клубные формирования. На сегодняшний день и в школах много внимания уделяется дополнительному образованию. Приходите, выбирайте, пусть ваши дети посещают, пробуют, ищут для себя что-то такое, что увлекло бы их больше, чем зависание в телефонах.

И не верьте досужим разговорам, что детей некуда водить потому, что за это нужно платить. Еще раз подчеркнем – всем этим дети Чугуевского округа могут заниматься БЕСПЛАТНО!

**Светлана
БАРАННИКОВА.
Фото автора.**



ПРОИСШЕСТВИЯ

Семь пожаров произошло в сентябре

В сентябре в нашем округе было зарегистрировано семь пожаров.

В селе Уборка почти трое суток пожарные боролись с огнем в крестьянско-фермерском хозяйстве ИП Э.В. Акопян.

Около пяти вечера 27 сентября дети играли возле рулонов сена. Хозяйка вызвала пожарных, когда увидели, что сено горит. 800(!) рулонов сена хранилось, к моменту тушения только часть уцелела.

26-го сентября в Заветном у хозяев сгорела ба-

ня. Вечером ее топили, а в ночное время произошло возгорание. Староста села увидел пламя над постройкой и позвонил в пожарную часть.

Пока пожарные прибыли, баня сгорела. Предположительно, причиной возгорания стало нарушение правил пожарной безопасности – от раскаленной трубы загорелась деревянная крыша.

1-го сентября в Кокша-

ровке загорелся нежилой дом. В восемь утра прохожие увидели, что дом горит снаружи, и вызвали пожарных. Предполагается, что причиной возгорания стала детская шалость. Материалы дела были переданы в полицию.

15-го сентября в Чугуевке у хозяев загорелась баня, было это около шести вечера. Хозяйка заметила пожар и сообщила в пожарную часть. Постройка сгорела полностью. Причиной возгорания, скорее всего, послужила старая электро-

проводка.

19-го сентября житель Чугуевки, находившийся в алкогольном опьянении, устроил пожар в собственном доме. В десятом часу вечера мужчина курил на веранде, а окурки просто бросил там же.

На веранде стояла старая мебель, на которую и упал злосчастный окурки. Мебель загорелась, пламя перекинулось на стены. К моменту тушения пожара веранда сгорела полностью.

Анастасия ОБЕРМАН.

В слушаниях проекта краевого бюджета приняли участие более 120 тысяч приморцев

В течение пяти дней прошедшей недели шли слушания проекта бюджета Приморского края на 2024 год и плановые 2025, 2026 года. В публичных слушаниях приняли участие почти 120 тысяч человек – очно и в формате видеоконференции.

Задать вопрос мог любой житель Приморья, отправив его в протокольный отдел правительства Приморского края. Многие из них прозвучали в прямом эфире во время телетрансляции слушаний, ответы на них сразу же давали профильные министры. В таком формате обсуждение проекта бюджета проходит уже в третий раз, и увеличивающаяся аудитория показывает его востребованность и эффективность.

Чугуевский муниципальный округ тоже принял участие в обсуждении проекта бюджета. В слушаниях приняли участие глава округа Р.Ю. Деменев, финансисты, руководители учреждений, педагоги, предприниматели, депутаты Думы округа, работники культуры, сельского хозяйства и ЖКХ, дорожники, общественники, медики, представители молодежных организаций. С проектами бюджетов профильных министерств выступали министры правительства Приморского края – в первый день слушаний обсуждались бюджеты ЖКХ, энергетического комплекса края, газоснабжения и дорог; во второй – сельское хозяйство и лесная промышленность; затем культура, спорт и социальная поддержка; следующий день был посвящен общему и профессиональному образованию и занятости населения и в заключительный день слушаний – здравоохранению.

Слушания проходили активно, было много вопросов, от Чугуевского округа тоже были вопросы, касающиеся лесной отрасли и образования. Самое активное обсуждение, ожидаемо, было во время чтения проекта бюджета здравоохранения.

По словам председателя правительства Приморского края В.Г. Щербина, в сформированном бюджете будут учтены многие замечания и предложения, прозвучавшие во время слушаний, для них был «припасен» финансовый запас в размере шести миллиардов рублей.

Самым важным в проекте стало сохранение социальной направленности бюджета на предстоящую «трехлетку», а его «новинкой» стал конкурс «Молодежный бюджет», финансирование которого будет направлено на реализацию молодежных инициативных проектов.

Бюджет в цифрах

В сфере жилищно-коммунального хозяйства можно отметить, что на 2024 год на обеспечение дровами населения запланировано 105 млн рублей, на социальную поддержку населения 7,3 млрд рублей. В рамках модернизации коммунальной инфраструктуры будет приобретено 14 автоматизированных модульных котельных, 149 единиц котельного оборудования, увеличена доля новых инженерных сетей. 145,3 млн рублей предусмотрено на обеспечение инженерной инфраструктурой земельных участков многодетных семей.

Реализуя национальный проект «Жилье и городская среда» и региональный «1000 дворов», в 2024 году в Приморье благоустроят более 230 общественных и дворовых пространств на 2,4 млрд рублей.

13 млрд рублей предусмотрено на развитие сельского хозяйства в Приморье на 2024-2026 гг., из них более пяти миллиардов направят в 2024 году. Приоритетными направлениями поддержки являются молочное животноводство, птицеводство, свиноводство, картофелеводство, овощеводство, рисоводство. В ближайшие три года регион планирует обеспечить себя картофелем – на 95%, овощами – на 63%, яйцом – на 62%, молоком – на 52%, мясом – на 65%.

На развитие животноводства запланировано более 1,4 млрд руб., растениеводства – 981,7 млн руб., на приобретение сельхозтехники и техническое перевооружение тепличных мощностей – 841,8 млн руб., на агрострахование – 104,8 млн руб.

2,2 млрд рублей – размер финансирования лесных и охотничьих полномочий в 2024 году, и это на 620 млн руб. больше, чем в предыдущем. Основные затраты – совершенствование материально-технической базы и рост заработной платы непосредственно тех, кто работает в лесу (лесные инспекторы, сотрудники охотнадзора, лесничие).

844,5 млн рублей планируется направить в 2024 году на борьбу с лесными пожарами, это на 194,5 млн рублей больше, чем в 2023 году.

На развитие культуры на ближайшие три года запла-



нировано семь млрд рублей, из них более трех млрд в этом году. Средства краевого бюджета запланировано направить на поддержку культурных инициатив, реализацию культурных проектов, меры соцподдержки и другие выплаты гражданам, госпрограмму «Развитие культуры в Приморском крае на 2020-2027 годы», реализацию нацпроекта «Культура», создание условий для деятельности краевых государственных и муниципальных учреждений культуры.

222,1 млн рублей запланировано на гастрольную деятельность краевых учреждений культуры, 44 млн рублей – на стипендии, питание обучающихся в отраслевых профессиональных образовательных учреждениях, выплаты педагогам за классное руководство и кураторство, соцобеспечение детей-сирот.

717,4 млн рублей в 2024 году предусмотрено на меры поддержки муниципальных учреждений культуры и строительство новых объектов отрасли; поддержку муниципальных библиотек и театров; развитие и укрепление материально-технической базы домов культуры; техническое оснащение муниципальных музеев; поддержку лучших культурных учреждений в муниципалитетах.

4,9 млрд рублей направят на развитие спортивной отрасли в 2024 году – создание условий для систематических занятий физической культурой и спортом, развитие отраслевой инфраструктуры, повышение конкурентоспособности приморских спортсменов на всероссийских и международных соревнованиях, успешное проведение на территории Приморского края крупнейших физкультурных и спортивных соревнований.

В сфере социальной политики 34 млрд рублей будет направлено на реализацию мер социальной поддержки населения. В настоящее время действует 89 мер соцподдержки, и каждый третий житель края получает помощь от государства, а это

714 тысяч человек. Заложено финансирование двух новых мер поддержки: «Подарок новорожденному» – 10 тысяч рублей при рождении ребенка; краевая выплата 550 тысяч рублей за третьего или последующего ребенка на погашение ипотеки.

44 млрд рублей запланировано на соцподдержку граждан пожилого возраста и инвалидов в 2023-2025 годах. Сейчас в крае действует 51 мера поддержки для улучшения материальных условий старшего поколения. На 16 территориях Приморья реализуется пилотный проект по внедрению системы долговременного ухода за пожилыми и инвалидами. В 2024 году в этот проект включат все 34 территории.

588 млн рублей составил общий объем помощи жителям края для выхода из-за черты бедности, за пять лет приморцы заключили 6000 социальных контрактов.

Финансирование образования в числе приоритетов краевого бюджета – на его развитие предусмотрено почти 40 млрд рублей в 2024 году. Это составляет почти 20% расходов краевого бюджета, и с 2018 года его финансирование увеличилось почти в 2 раза с 20,7 млрд рублей до нынешних 40 млрд. Более 80%, а это более 32 млрд рублей, передают в бюджеты муниципальных образований в виде субвенций, иных межбюджетных трансфертов.

В рамках нацпроекта «Образование» будут продолжаться строить и развивать центры одаренных детей, образовательные центры «Точка роста», IT-клубы, центры цифрового образования детей. В крае действует 1091 образовательное учреждение, подведомственные министерству образования ПК, муниципальным органам, а также частные. 26 тысяч педагогов обучают более 377 тысяч детей. Всего в отрасли трудится 54 тысячи работников.

В сфере занятости населения наблюдается исторический минимум уровня безработицы в крае – 2,5%, что на треть ниже уровня 2022

года. Главными задачами профессионального образования и занятости в Приморье являются сохранение положительной динамики показателей на рынке труда и повышение качества подготовки квалифицированных кадров. На эти цели предусмотрено более 3,7 млрд рублей, что на 23% больше, чем в 2023 году.

Перед здравоохранением стоит задача изменения демографической ситуации, в 2023 году достигнута продолжительность жизни 76,66 лет против 69,40 в 2022 году. Общий объем ассигнований на отрасль в 2024 году составляет более 32 млрд рублей, по сравнению с 2023 годом финансирование увеличилось почти на семь млрд рублей.

Увеличено финансирование по программе «Безопасный край», в 2024 году оно составляет 21,9 млн рублей и направлено на мероприятия по противодействию распространения наркотиков и приобретение лабораторного оборудования по выявлению у водителей состояния опьянения.

Сохраняются расходы на содержание сети краевых государственных учреждений, оказание высокотехнологичной медицинской помощи, на стипендии обучающимся в медицинских колледжах и на обеспечение их питанием, на зубопротезирование участников ВОВ и лиц, приравненных к ним, на оплату коммунальных услуг в ФАПх и краевых государственных учреждениях здравоохранения.

Также продолжается финансовое обеспечение целевой подготовки врачей, на выделение грантов победителям регионального рейтинга медицинских учреждений и многое другое.

Новыми направлениями расходов станут «Обследование репродуктивной системы молодоженов», мероприятия, направленные на создание образовательных производственных центров в рамках нацпроекта «Профессионалитет» и дополнительное финансовое обеспечение труда админи-

страторов в медучреждениях.

Запланировано продолжение работ по строительству центральных районных больниц и поликлиник с завершением строительства в 2024 году четырех объектов, в 2025 – семи. В 2024 году запланирован капитальный ремонт 56 объектов, в 2025 – двух.

Продолжится финансирование «Программы развития детского здравоохранения Приморского края, включая создание современной инфраструктуры оказания медицинской помощи детям» и программы «Оптимальная для восстановления здоровья медицинская реабилитация в Приморском крае».

В 2024 году увеличены расходы на оплату труда работников здравоохранения – 6,81 млрд рублей и на страховые взносы по ОМС неработающего населения – 14,7 млрд рублей.

Слушанием проекта бюджета «Здравоохранения» завершились слушания проекта краевого бюджета на 2024 год и плановые 2025 и 2026 годы. Рассматривались и обсуждались направления деятельности краевого правительства в сферах ЖКХ, дорожной деятельности, образования, здравоохранения, занятости населения, сельского хозяйства и лесной отрасли. Как отметила председатель правительства Приморского края В.Г. Щербина, это те сферы жизнедеятельности, которые касаются каждого. Поэтому очень важным является активное участие в слушаниях большого числа жителей края, которые присоединились к процессу обсуждений очно, в зале, и задавали свои вопросы онлайн из студий в муниципальных образованиях, через социальные сети. Все вопросы обязательно будут приняты во внимание при формировании главного финансового документа на ближайшую «трехлетку».

Подготовила
Елена
МОЗЕРОВА.
Фото автора.

Победы - не итог, победы – начало

Жители Чугуевского округа продолжают благоустраивать свою территорию.

Районный форум общественников Приморского края по вопросам благоустройства и развития территориального общественного самоуправления «Живём в Приморье. Решаем вместе» состоялся в селе Чугуевка 17 октября. Руководители ТОСов, инициативных групп активных граждан, работающих на территории, собрались в новом актовом зале администрации Чугуевского муниципального округа для того, чтобы в прямом диалоге с вице-губернатором Приморского края Антоном Волошко обсудить развитие общественного самоуправления в Приморье.

На встрече собравшиеся в очередной раз убедились: поддержка общественного самоуправления, гражданских инициатив были и остаются приоритетными направлениями работы региональной власти. Народные идеи и проекты правительство Приморья поддерживает не только профессиональными консультациями (специально для этого создан Приморский центр гражданских инициатив), но и выделяет большие деньги для того, чтобы идеи и запросы, поступающие с мест, воплощались в жизнь. Об этом говорят цифры: два-три года назад общественники могли рассчитывать на 100-200 тысяч рублей на реализацию отдельного проекта. Сейчас суммы грантов исчисляются миллионами.

Теплая встреча

Жители округа тепло приветствовали Антона Волошко, вице-губернатора Приморского края, возглавившего форум. Ближайший соратник и советник главы региона Олега Кожемяко много лет курирует вопросы местного самоуправления и внутренней политики. Вице-губернатор обратился к присутствующим и поблагодарил активных граждан за вклад в развитие общественного самоуправления. Глава муниципального округа Роман Деменев рассказал о реализации на территории 11 проектов, инициированных жителями.

Антон Волошко отметил:
- Реализованы проекты

на сумму почти пять миллионов рублей! Это мощно, достойно. Особенно тронуло, что темами заявок, прошедших от инициативных групп, стали не только благоустройство придомовых территорий, установка детских площадок и остановок общественного транспорта и, что очень важно, благоустройство памятников и стел ветеранам боевых действий и участникам Великой Отечественной войны. От всей души хочу поблагодарить жителей района за заботу о малой родине. Спасибо вам.

Антон Волошко наградил благодарственными письмами Губернатора Приморского края за личный вклад в развитие общественного самоуправления в регионе 16 общественников: Александра Викторовича Анбразевича, Наталью Фёдоровну Андрейчук, Татьяну Александровну Воробьёву, Светлану Петровну Голодяеву, Викторю Валерьевну Гуртовую, Елену Александровну Казанцеву, Романа Александровича Куприенко, Надежду Александровну Манзибура, Софию Андреевну Маслову, Наталью Геннадьевну Панасюк, Ольгу Николаевну Пашину, Галину Анатольевну Пещерских, Анастасию Владимировну Полицарнову, Анну Сергеевну Примачёву, Светлану Леонтьевну Птушкину и Олега Викторовича Хижняка.

Вице-губернатор напомнил, что конкурс грантов ТОС проводился по личной инициативе Олега Кожемяко:

- Нам на самом деле важно, чтобы наши совместные усилия позитивно влияли на качество жизни во всем Приморском крае, – добавил он.

Также Антон Волошко вручил знак «Семейная доблесть Приморского края» семьям, прожившим в браке более 50 лет, и все эти годы достойно трудившимся на малой родине: супругам Анатолию Михайловичу и Раисе Евлампиевне Апанасенко, Гагику Меликовичу и Нине Сергеевне Хачатурян, Александру Сергеевичу и Клавдии Александровне Чистяковым. Совместно с Романом Деменевым и председателем Думы округа Евгением Пачковым вице-губернатор поздравил с



присвоением звания «Почетный гражданин Чугуевского района» Петра Федоренко. К поздравлениям присоединилась дочь Петра Иосифовича, которая преподнесла виновнику торже-

Актуальная дискуссия

Трогательная и торжественная часть награждения лишь ненадолго отвлекла собравшихся от основной темы. Активисты быстро включились в обсуждение вопросов благоустройства. Дискуссия шла легко и непринужденно. Заместитель главы администрации Чугуевского муниципального округа Наталья Белоусова и руководитель инициативной группы села Ленино Елена Казанцева поделились опытом создания и реализации проектов благоустройства. Много добрых слов было

спасибо. Большое спасибо и жителям нашего села. Ведь все вместе мы собрали 5% финансирования. Ленинцы подключились сразу, даже не пришлось никого уговаривать. От себя и односельчан хочу выразить благодарность правительству Приморского края, лично губернатору Олегу Кожемяко и вице-губернатору Антону Волошко, чей подведомственный департамент курирует наши города и села, за то, что держат «руку на пульсе»!

Отметим, во время форума можно было получить консультацию в Центре гражданских инициатив и задать специалистам все интересные вопросы.

Закономерный итог

Елена Казанцева добавила, что после форума участники вышли окрыленные, буквально в холле начали обсуждать дальнейшие проекты.

— Когда люди верят, они живут и творят, — добавила активистка. — Наши победы это — не итог, это — начало!

Верит в людей и вице-губернатор.

— Я много езжу по краю, и в каждом селе, городе, на каждом форуме убеждаюсь: благодаря нашим общим усилиям Приморье войдет в число лучших регионов России. Мы вместе сделаем для этого все возможное. Благоустройство - это тема, которая касается каждого из нас. Ведь красивая среда формирует наше настроение, повышает качество жизни. Творите и дерзайте.

Финансирование проектов будет продолжено. В проекте краевого бюджета предусмотрены средства на реализацию проектов ТОС на 2024 год в сумме 280 млн руб. Я напомню, изначально в этом году мы выделили 140 млн руб., но, оценив активность населения, и эффективность работы граждан, Олег Николаевич удвоил эту сумму. При этом принципиальная позиция губернатора Приморья Олега Кожемяко и моя лично — решать, куда направить деньги, должны сами жители.

Люди в Приморье — особенные, мы с вами — особенные. Активные, четко знающие, что нам нужно. Вместе мы способны преобразовать наш край, дворик за двориком, село за селом, район за районом.



У моря есть родимый край!

85 лет исполнилось 20 октября нашему любимому Приморскому краю. Ко Дню Приморского края в сельских учреждениях культуры прошли концерты, игровые программы, беседы и викторины. 20 октября на центральной площади Чугуевки был проведен концерт, в программу которого вошли песни, стихи и совсем неожиданные танцы!

Художественный руководитель районного Дома культуры Анна Гончарук поздравила всех собравшихся: «Приморье... Край земли у моря, где встречаются ветры всех океанов, земля встреч и расставаний. Приморье – наша малая родина. Для кого-то Приморский

край – это необыкновенные пейзажи, для кого-то – море, а для кого-то – это жизнь! Я думаю, вы все согласитесь со мной, что мы живём в сказочном и неповторимом месте. Кто не жил здесь, не видел красоты нашей природы, тот никогда не поймёт, как замечателен наш

край, как он богат искренней человеческой любовью. С праздником, друзья! С Днём рождения нашего любимого Приморского края!»

Хорошее праздничное настроение царило на протяжении всего мероприятия не без помощи творческих людей нашего округа и вокалистов. Разнообразный репертуар, хорошо поставленные голоса и задор «зажигали» на лицах зрителей улыбки. Музыка вдохновляет, дает силы и уверенности и объединяет многие поколения. И именно поэтому со сцены звучали песни в исполнении вокалистов самых

разных возрастов. Для зрителей пели Ольга Вербинская, Оксана Ковалёва, Яна Горьковская, Диана Красникова, Злата Марус, Александр Росляков и Татьяна Журавель.

Под песню «Флаг моего государства» Дениса Майданова юнармейцы школы имени А.А. Фадеева выполнили перестроения с флагом Российской Федерации. Бодро, чётко и динамично, впрочем, как всегда. Молодцы! В этот день «Движение первых» этой школы в честь 85-летия со дня основания Приморского края запустили в социальных сетях эстафету под хештегом «Будь Первым!!! Первые Приморья!» - присоединяйтесь!

Ученики школы №2 тоже выступали в этот день на уличной сцене. Зрителей настоящему согрело в этот прохладный день их танцевальное шоу - от плавных вращений в ламбаде до испанской макарены - лёгкой и задорной, или русской народной кадрили, и под многие другие музыкальные



композиции плясали и мальчишки, и девчонки. Кульминацией же выступления стал настоящий кавказский танец лезгинка! Спасибо, это было потрясающе! Просто виртуозно, по-настоящему зажигательно и динамично. Энергичный темп этих ребят был отмечен всеми зрителями!

Мы все отличаемся друг от друга: говорим на разных языках, поем разные песни, и для каждого огромный

мир, в котором мы живем, простуженный ветрами и умытый ливнями, в бриллиантах росы и позолоте солнца, расцвечен всеми яркими красками радуги. Но мы одинаково беззаветно любим землю, на которой живем. И мы вместе! Именно этим сильна наша держава! С праздником, земляки!

**Светлана
БАРАННИКОВА.**
Фото автора.

Приморский край был образован 20 октября 1938 года указом Президиума Верховного Совета СССР в составе РСФСР с центром во Владивостоке, в состав которого вошли Приморская и Уссурийская области Дальневосточного края.



Юные лесники вернулись с победой со съезда школьных лесничеств

С 6 по 8 октября в селе Каменушка Уссурийского городского округа проходил слет членов школьных лесничеств «Тайга у океана». От нашего округа участие приняли три школьные команды из сёл Самарка, Чугуевка и Булыга-Фадеево.

Слет начался с торжественного открытия, на котором юных защитников леса поприветствовали губернатор Приморского края Олег Николаевич Кожемяко, министр лесного хозяйства и охраны объектов животного мира Приморского края Константин Юрьевич Степанов, ректор Приморской государственной сельскохозяйственной академии Андрей Эдуардович Комин.

«На ежегодный слет собрались 22 команды по семь человек каждая, в том числе и наша команда из самарской школы «Зеленые береты», которую курирует организация ООО «Эко Тойс»,

- рассказывает руководитель центра детских инициатив самарской школы Валентина Яковлевна Паськова. - Школьники в течение дня состязались, пройдя три этапа конкурса: визитка команды, лесная эстафета, соревнования «лучший лесничий».

В течение дня участники обменивались своими опытом и знаниями о заботе о лесе. В ходе мастер-классов и полевых занятий юные экологи решали задачи по сохранению лесов, оценке их состояния и таксации, а также определяли способы восстановления насаждений.

По итогам съезда наша



команда стала победителем. Ребятам вручили дипломы и ценные подарки. От души поздравляем ребят и их наставника с победой!»

Редакция газеты «Наше время» попросила Валентину Яковлевну рассказать о своей лесной организации более подробно.

«Инициатором создания лесничества в нашей школе был директор ООО «Эко Тойс» Евгений Александрович Корж, - продолжила В.Я. Паськова. - Он лично берет за своих подопечных часть ответственности: обеспечивает экипировкой, помогает с поездками детей на природу, слеты и т.д. Руководит командой «Зеленые береты» Ольга Анатольевна Малютинина – учитель химии и биологии. Вместе с ребятами

они собирают семена, выращивают разные сорта культур, заготавливают корм для птиц и животных, очищают лес, делают скворечники, высаживают молодые деревца.

Хочется сказать большое спасибо организаторам слёта-конкурса за интересное и познавательное мероприятие и пожелать дальнейших успехов в работе с детскими объединениями. Такие мероприятия заряжают энергией и очень мотивируют на дальнейшую работу. И выразить слова благодарности руководителю школьного лесничества Ольге Анатольевне Малютининой, главному лесничему Чугуевского лесхоза – Елене Станиславовне Павлига, инженеру организации «Эко

Тойс» Александру Катунину, водителю автобуса Евгению Владимировичу Гусеву за качественную подготовку и продвижение экологической культуры среди подрастающего поколения нашего района. Огромнейшее спасибо, конечно, Евгению Александровичу Корж, за его ценную поддержку нашей школы, за возможность ребятам развиваться и становиться лучше. Ваша готовность помогать и

вкладываться в наших детей невероятно вдохновляет».

Поздравляем команду с победой! А кто не победил – не огорчайтесь. У вас ещё всё впереди, ведь любое участие даёт шанс на будущую победу в ближайшем будущем!

**Светлана
БАРАННИКОВА.**
Фото В.Я. Паськовой.



Чемпион мира встретился с юными чугуевцами

Александр Захаров: «Очень многие хотят заниматься тем, что им нравится, но у них не получается, а у меня получилось»

Депутат Законодательного собрания Приморского края Александр Захаров, самый титулованный приморский кикбоксер, первый приморец, ставший чемпионом мира по кикбоксингу, встретился с учениками и спортсменами нашего округа. Вместе со своим тренером, единственным с детства, Андреем Вячеславовичем Подоплеловым они отвечали на многочисленные вопросы, раздавали автографы, делали фото с ребятами и дали им множество полезных советов. Церемонией награждения лучших них завершилась такая нужная и полезная встреча!

О своих секретах успеха, пути к мечте, роли тренера в жизни рассказывал Александр школьникам, пытаясь донести до ребят, что у него всё получилось! Что он такой же простой человек, который живёт в нашем крае,



занимается на тех же снарядах, что и ребята с сельских территорий.

«Моя задача рассказать ребятам, что в жизни всё реально, — поделился депутат с корреспондентом газеты «НВ». — Что нужно для развития перспективы? Это проведение соревнований! У нас в Приморье уже состоялись летние игры «Дети Приморья», и дети вашего округа добились на них определённых результатов. А когда ребёнок привозит какую-либо награду — это не может не способствовать развитию спорта. Он приходит в школу,

все видят результат, которого он добился, и другие ребята, глядя на него, уже желают того же. И именно этому вопросу посвящена наша встреча!

На территории Приморского края уже в 2024 году будут проходить зимние игры «Дети Приморья» по восьми видам спорта, в которых будут принимать участие дети со всех муниципалитетов, дети из других стран, в том числе и азиатских. Конечно же, это перспективы развития спорта у вас. В вашем округе построен такой великолепный ФОК, здесь у спорт-

сменов есть все возможности для занятий спортом! Что можно пожелать вашим ребятам, занимающимся спортом? Знаете, даже если ты полностью готов к соревнованиям, в спорте всегда присутствует и момент удачи. Всем удачи! Всегда только в точку!»

С 11 лет спортсмен тренировался только у Андрея Вячеславовича Подоплелова. Когда Александр выиграл Первенство России, у него появилась следующая цель. После того, как он выиграл Кубок мира в 2013 году, год он отдал службе в армии. На-

ходясь в армии, Александр Захаров в первую очередь осознал, как сильно любит кикбоксинг! Время, когда он занимается в зале, для него как благословение! «Очень многие хотят заниматься тем, что им нравится, а у меня получилось» — слова чемпиона, которые мотивируют на достижение своих целей и актуальны не только для спортсменов, но и всех, кто хочет чего-то добиться в жизни.

Светлана БАРАННИКОВА.
Фото автора.

Есть претенденты на значки ГТО

С 2014 года все население страны, в том числе как маленькая частица ее — жители нашего муниципального округа — активно участвуют в испытаниях по выполнению нормативов возрожденного Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО.

14 октября на центральном стадионе с. Чугуевка прошли районные соревнования по легкой атлетике и гимнастике среди самых юных спортсменов — учащихся 1–4-х классов округа, которые выполняли нормативы комплекса ГТО в 1-й (возраст — 6–7 лет), 2-й (8–9 лет) и 3-й (10–11 лет) ступенях. Они соревновались, в зависимости от возраста, в беге на разные дистанции и челночном беге, поднимании туловища из положения «лежа на спине», наклоне вперед из положения «стоя» на гимнастической скамье (ниже уровня скамьи), прыжках в длину с места, смешанном передвижении на 1000 метров, подтягивании на перекладине, сгибании и разгибании рук в упоре лежа.

Всего в соревнованиях приняли участие 78 учащихся начальных классов из чугуевских школ име-

ни А. А. Фадеева, № 2, начальной № 25, кокшаровской № 4 и шумненской № 5. Активность не самая высокая, но тому есть объективные и субъективные причины. Ну, а участвующие в соревнованиях дети, в целом, показали неплохой результат — в каждой ступени были определены наиболее активные участники и победители и призеры в легкой атлетике и гимнастике.

В неофициальном медалином зачете учащиеся Чугуевской средней школы № 2 заняли 48 призовых мест (18 — первых, 15 — вторых и 15 — третьих), учащиеся чугуевской начальной школы № 25 — 33 призовых места (10 — первых, 13 — вторых и 10 — третьих), учащиеся средней школы имени А.А. Фадеева — 28 призовых мест (8 — первых, 9 — вторых и 11 — третьих).

Хочется отметить учащихся 1-й ступени, которые внесли большой вклад в копилку своей команды. Елизавета Завальная (СШ № 2): 4 первых места, 1 второе и 1 третье, Михаил Авдеюк — 3 первых места и 2 вторых, Вероника Гагарина: 1 первое место и 3 вторых, Филипп Дупик (НШ № 25): 1 — первое и 2 вторых, Степан Милёхин (СШ № 2): 1 первое и 4 третьих, во 2-й ступени: Аким Стриж (СШ № 2): 1 первое место, 2 и 1 третье, Артур Казарян (СШ № 2): 1 первое, 1 второе и 2 третьих места, Виталина Бойко (СШ № 2): 2 первых места, 1 второе и 2 третьих места, Кристина Толстая (СШ № 2): 1 первое место, 1 третье, Анастасия Молокова (СШ № 2): 1 первое и 1 третье, и в 3-й ступени: Артем Сорокин (СШ им. А. А. Фадеева): 3 первых места, Кирилл Репин (НШ № 25): 1 первое и 2 третьих, Иван Чучалин (СШ им. А. А. Фадеева): 1 первое и 1 третье место, Ксения Кузнецова — 3 первых и 3 третьих места, Вероника Савинова (НШ № 25): 2 первых места, 1 второе и 2 третьих и Дарья Семенова (НШ № 25), ко-

торая в шести видах испытаний (!) показала второй результат — ей совсем чуть-чуть не хватило до победы.

Эти учащиеся — настоящие лидеры районных соревнований, и их одноклассникам есть на кого равняться! Большинство участников районных соревнований по легкой атлетике и гимнастике выполнили нормативы ГТО по этим видам

спорта и реально претендуют на получение Знаков ГТО при успешном выполнении других видов испытаний (кросс, бег на лыжах, плавание, метание мяча). Впереди — новые старты для школьников 4-й — 6-й степеней, и верится, что и в них наши учащиеся покажут высокие результаты.

Сергей МЫЗНИК.
Фото ЦКБО.



ПЯТНИЦА, 3 НОЯБРЯ

Первый канал

05:00 "Доброе утро" 0+
09:00, 12:00, 15:00, 18:00 Новости
09:20 "АнтиФейк" 16+
10:00 "Жить здорово!" 16+
10:50, 12:15, 17:00 "Информационный канал" 16+
15:15 "Давай поженимся!" 16+
16:05 "Мужское / Женское" 16+
18:40 "Человек и закон" 16+
19:45 "Поле чудес" 16+
21:00 Время
21:45 "Фантастика". Следующий уровень 12+
23:40 "Матадор. Солнце и тень на площади Милосердия" 16+
00:40 Подкаст.Лаб "Гори огнем!" 16+
01:25 Подкаст.Лаб "20 лет спустя" 16+
02:10 Подкаст.Лаб "Обман веществ" 16+
02:55 Подкаст.Лаб "Собрались с мыслями" 16+
03:40 Подкаст.Лаб "Триггеры" 16+
04:30 Подкаст.Лаб "Кот Шрёдингера" 16+
05:15 Подкаст.Лаб "Пусть не говорят, пусть читают" 16+

Россия 1

05:00, 09:30 "Утро России"
09:00, 14:30, 21:15 Вести. Местное время
09:55 "О самом главном" Ток-шоу 12+
11:00, 14:00, 16:00, 20:00 Вести
11:30, 17:30 "60 Минут" Ток-шоу 12+
14:55 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым" 12+
16:30 "Прямой эфир" 16+
21:30 "Ну-ка, все вместе!" 12+
23:55 "Истории Большой Страны" 12+

РТР-ТВ

05:00, 03:45 "Самые шокирующие гипотезы" 16+
06:00 "С бодрым утром!" 16+
08:30, 12:30, 16:30, 19:30 Новости 16+
09:00, 17:00 Документальный спецпроект 16+
11:00 "Как устроен мир" 16+
12:00, 16:00, 19:00 "Информационная программа 12" 16+
13:00 "Загадки человечества" 16+

Первый канал

06:00 "Доброе утро" 0+
09:00 "Умницы и умники" 12+
09:45 "Слово пастыря" 0+
10:00, 12:00, 18:00 Новости
10:15 Х/ф "Офицеры" 6+
12:15 Д/ф "Империя: Петр I" 12+
14:55 Т/с "Начальник разведки" 16+
18:20 "Я люблю мою страну" 0+
19:20 SHAMAN. Большой сольный концерт - "Я русский" 0+
21:00 Время
21:35 Т/с "Троцкий" 18+
23:35 Подкаст.Лаб "Летописи конца времен" 16+
00:20 Подкаст.Лаб "Все хотят летать" 16+
01:05 Подкаст.Лаб "20 лет спустя" 16+
01:50 Подкаст.Лаб "Антропология" 16+
02:35 Подкаст.Лаб "Произвольная программа" 16+
03:25 Подкаст.Лаб "Психика" 16+
04:10 Подкаст.Лаб "Жизнь замечательных" 16+
04:50 Подкаст.Лаб "Не льком шить" 16+
05:25 Подкаст.Лаб "Мелодии моей жизни" 16+

Россия 1

04:40 Х/ф "Злоумышленница" 12+
08:00 Вести. Местное время. День народного единства
08:35 "По секрету всему свету"
09:00 "Формула еды" 12+
09:25 "Петеро на одного"
10:10 "Сто к одному"
11:00, 14:00 Вести. День народного единства
11:30 Большой праздничный концерт "Песни русского мира"
13:00 Д/ф "Русская смута. История болезни" 12+
14:50 "Измайловский парк" 16+
17:00, 20:00 Вести
17:50 "Привет, Андрей!" 12+
21:00 Х/ф "Рецепт на любовь" 16+
00:30 Х/ф "Нет жизни без тебя" 12+
03:55 Х/ф "Олюшка" 12+

РТР-ТВ

05:00, 04:05 "Самые шокирующие гипотезы" 16+
07:00 "С бодрым утром!" 16+
08:30, 12:30, 16:30 Новости 16+
09:00 "Минтранс" 16+

14:00 "Невероятно интересное истории" 16+
15:00 Д/п "Засекреченные списки" 16+
20:00 Х/ф "Сила стихии" 16+
21:55 Х/ф "В эфире" 18+
00:00 Музыкальный проект "Соль" 16+
01:05 Х/ф "Закатать в асфальт" 18+

НТВ

04:50 Т/с "Улицы разбитых фонарей" 16+
06:30 "Утро. Самое лучшее" 16+
08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Сегодня
08:25 Д/с "Мои университеты. Будущее за настоящим" 6+
09:25, 10:35 Т/с "Плещ" 16+
13:25 "Чрезвычайное происшествие" 16+
14:00 "Место встречи" 16+
16:50 "За гранью" 16+
17:55 "Жди меня" 12+
20:00 Т/с "Скорая помощь" 16+
22:15 Т/с "Балабол" 16+
00:00 "Своя правда" 16+
01:55 "Квартирный вопрос" 0+
02:50 Т/с "Свет и тень маяка" 16+
04:20 "Военно-исторические маршруты" 16+

ТВЗ

06:00, 09:00 "Утренняя гадания" 16+
06:15, 05:30 Мультфильмы 0+
08:00 "Суперженщина" 16+
08:30, 16:45 Т/с "Слепая" 16+
09:15 "Секреты здоровья" 16+
09:30, 11:50, 13:30 Д/с "Гадалка" 16+
11:15 "Новый день" 12+
12:20, 01:00 "Мистические истории" 16+
14:30 "Вернувшиеся" 16+
17:45 "ЭкстраТакси" 16+
19:00 Шоу "Дороже денег" 16+
20:00 Х/ф "Либерея: Охотники за сокровищами" 12+
22:15 Х/ф "Арсен Люпен" 12+
02:30 Д/с "Места Силы. Краснодарский край" 16+
03:15 Д/с "Места Силы. Адыгья" 16+
04:00 Д/с "Места Силы. Калининградская область" 16+
04:45 Д/с "Места Силы. Остров Сахалин" 16+

СТС

06:00, 05:50 "Ералаш" 0+

10:00 Самая полезная программа 16+
11:00, 13:00 "Военная тайна" 16+
15:00 "Совбез" 16+
17:00 Документальный спецпроект 16+
18:00 Д/п "Засекреченные списки" 16+
19:00 Х/ф "Брат" 16+
21:00 Х/ф "Брат 2" 16+
23:35 Х/ф "Сёстры" 16+
01:20 Х/ф "Кочегар" 18+
02:50 Х/ф "Я тоже хоч" 16+

НТВ

04:35 Д/ф "Российская дипломатия" 12+
08:00, 10:00, 16:00 Сегодня
08:20 "Поедем, поедим!" 16+
09:20 "Едим дома" 0+
10:20 "Главная дорога" 16+
11:00 "Живая еда" 12+
12:00 "Квартирный вопрос" 0+
13:10 "Получи" 16+
14:20 "Игры разумов" 0+
15:00 "Своя игра" 0+
16:20 ЧП. Расследование 16+
17:00 "Следствие вели..." 16+
19:00 "Центральное телевидение" 16+
20:20 "Суперстар!" 16+
23:55 "Международная пилорама" 18+
00:40 "Квартирник НТВ у Маргулиса" 16+
02:20 "Дачный ответ" 0+

ТВЗ

06:00, 05:30 Мультфильмы 0+
09:30 "Вкусно с Ляйсан" 16+
10:00 Х/ф "Кон-Тики" 12+
12:15 Х/ф "Арсен Люпен" 12+
14:45 Х/ф "Робин Гуд: Начало" 16+
17:00 "Последний герой" 16+
18:30 Х/ф "Доспехи Бога: Миссия Зодиак" 12+
21:15 Х/ф "Земля. Перегрузка" 12+
23:00 Х/ф "Перспектива" 18+
01:00 "Мистические истории" 16+
02:45 Д/с "Места Силы. Алтайский край" 16+
03:30 Д/с "Места Силы. Горный Алтай" 16+
04:15 Д/с "Места Силы. Татарстан" 16+
04:45 Д/с "Места Силы. Башкортостан" 16+

ТВЦ

07:00 "Однажды в России. Спецдайджест" 16+
09:00 "Салон" 16+

06:55, 05:20 Мультфильмы 0+
07:25 М/с "Простоквашино" 0+
07:40 М/с "Ну, погоди! Каникулы" 6+
08:00 Т/с "Галпа, у нас отмена!" 16+
09:05 М/ф "Барбоскины Team" 0+
10:55 "Уральские пельмени. Смехbook" 16+
13:15 "Уральские умельцы" 16+
13:55, 20:00, 21:30 Шоу "Уральских пельменей" 16+
23:00, 00:05 "Импровизаторы" 16+
01:10 "Большой побег" 16+
02:15 Т/с "Пекарь и красавица" 12+
05:15 "6 кадров" 16+

Звезда

06:25 Т/с "Власик. Тень Сталина" 16+
07:50, 09:20 Х/ф "Земля, до востребования" 12+
09:00, 13:00, 17:00, 19:00 Новости дня 16+
11:55, 13:25 Х/ф "Сувенир для прокурора" 16+
14:20, 15:05, 17:15 Т/с "Майор Ветров" 16+
15:00 Военные новости 16+
19:40 Д/с "Загадки века. Швеция. Тайная война против СССР" 12+
20:30 "Скрытые угрозы" 16+
21:20 "Что русскому смешно..." Специальный репортаж 16+
22:00 "Здравствуйте, товарищи!" 16+
23:30 "Музыка" 12+
01:15 Х/ф "Бармен из "Золотого якоря" 12+
02:35 Х/ф "Жажда" 12+
03:55 Д/с "Неизвестная война. Великая Отечественная. Битва на море" 16+
04:50 Д/ф "Обитель Сергия. На последнем рубеже" 16+

ТВЦ

07:00 "Однажды в России. Спецдайджест" 16+
08:30 Т/с "Полицейский с Рублевки" 16+
20:00 "Комеди Клуб" 16+
23:00 "Stand up" 18+
00:00 Т/с "Бородач" 16+
01:55 "Импровизация. Команды" 16+
03:30 Шоу "Студия "Союз" 16+
05:05 "Импровизация" 16+
05:30 М/ф "Мой маленький пони" 6+

Матч ТВ

12:00 "Спортивный век" 12+
12:30 "Третий тайм" 12+

СТС

06:00, 05:50 "Ералаш" 0+
07:00 М/с "Три кота" 0+
07:30 М/с "Детектив Финник" 0+
08:00 Шоу "Уральских пельменей" 16+
09:00, 09:30 "ПроСТО кухня" 12+
10:00 "100 мест, где поесть" 16+
11:00 "Супериндия" 16+
14:40 М/ф "Пёс-самурай и город кошек" 6+
16:25 Х/ф "Лулу и Бриггс" 12+
18:35 Х/ф "Дэдпул 2" 18+
21:00 Х/ф "Главный герой" 16+
23:15 Х/ф "Тихое место 2" 16+
01:10 Х/ф "Обратный отсчёт" 16+
02:45 Т/с "Пекарь и красавица" 12+
05:00 "6 кадров" 16+
05:20 Мультфильмы 0+

Звезда

06:10 Х/ф "Табачный капитан" 12+
08:00, 13:00, 19:00 Новости дня 16+
08:15 Домисолька. Мой дом - Россия 6+
09:10 Х/ф "Александр Невский" 12+
11:15 Х/ф "Илья Муромец" 6+
13:15 Д/с "Мифы о России: вчера, сегодня, завтра. Русская жестокость" 12+
14:05 Д/с "Мифы о России: вчера, сегодня, завтра. Русская угроза" 12+
15:00 Д/с "Мифы о России: вчера, сегодня, завтра. Немытая и пыющаяся Россия" 12+
15:50 Д/с "Мифы о России: вчера, сегодня, завтра. Покорность и долготерпение русского народа" 12+
16:45 Д/с "Мифы о России: вчера, сегодня, завтра. Русская отсталость" 12+
17:35 Д/с "Мифы о России: вчера, сегодня, завтра. Тюрьма народов" 12+
18:30 "Что русскому смешно..." Специальный репортаж 16+
19:15 Т/с "Операция "Неман" 16+
23:30 Х/ф "Приказ: огонь не открывать" 12+
01:10 Х/ф "Приказ: перейти границу" 12+
02:40 Х/ф "Земля, до востребования" 12+

ТВЦ

07:00 "Однажды в России. Спецдайджест" 16+
09:00 "Салон" 16+

13:00, 16:00, 18:55, 20:55, 08:25 Новости
13:05, 21:00, 02:45, 06:00 Все на Матч! 12+
16:05 "Небесная грация" 0+
16:25 "Вы это видели" 12+
16:55 Футбол. FONBET Кубок России. Обзор 6+
18:00 Футбол. FONBET Кубок России. Жеребьевка 1/4 финала 6+
19:00 "Есть тема!" 16+
20:25 "Большой хоккей" 12+
21:30, 09:00 Смешанные единоборства. Оле FC 16+
00:25 Хоккей. Международный турнир "Лига Ставок Кубок Будущего". Россия (U20) - Казахстан (U20) 6+
03:00 Смешанные единоборства. АСА. Мехди Дакаев против Хердесона Батисты 16+
06:55 Гандбол. Чемпионат России. OLIMPBET Суперлига. Женщины. "Ростов-Дон" (Ростов-на-Дону) - ЦСКА 6+
08:30 "РецепТура" 6+

Россия К

06:30, 07:00, 10:00, 12:30, 17:00, 19:30 Новости культуры
06:35 "Пешком..." Москва пешеходная
07:05, 15:05 Д/ф "Коллечи - бриллиант в короне Рима"
08:00 "Почерк эпохи. Вера Панова. Ни грамма фальши!"
08:25 "Жизнь и судьба"
08:50 Х/ф "Предел возможного"
10:15 Х/ф "Кутузов"
12:00 Открытая книга. Рагим Джафаров "Его последние дни"
12:45 Д/ф "Возвращение"
13:30 Х/ф "Старые стены"
15:00, 22:55 "Три минуты тишины"
16:15 "Энигма. Семен Скитин"
17:15 Письма из провинции. Сергиев Посад
17:40 Д/с "Запечатленное время. Воздушный спектакль"
18:10 Д/ф "Расул Гамзатов. Мой Дагестан. Исповедь"
19:45 Д/ф "Мой ГИТИС"
20:30 Линия жизни. Вероника Джиоева
21:25 Х/ф "Живет такой парень"
23:00 "2 Верник 2"
23:50 Х/ф "Из Уфы с любовью!"
01:40 Искатели. "Клад Нарышкиных"
02:25 М/ф для взрослых "Банкет", "Добро пожаловать!", "Путешествие муравья"

СУББОТА, 4 НОЯБРЯ

09:30, 15:00 "Битва экстрасенсов" 16+
14:00 "Вызов" 16+
16:00 "Экстрасенсы. Битва сильнейших" 16+
21:00 "Ярче Звезд" 16+
23:00 "Женский Стендап" 18+
00:00 "Такое кино!" 16+
00:30 Х/ф "Линия горизонта" 16+
02:15 "Импровизация. Команды" 16+
03:50 Шоу "Студия "Союз" 16+
04:40 "Импровизация" 16+

Матч ТВ

12:00 Смешанные единоборства. Оле FC 16+
13:30, 19:30, 23:00 Новости
13:35, 19:35, 23:05, 02:15, 04:30, 06:45 Все на Матч! 12+
16:00 М/с "Команда МАТЧ" 0+
16:30 Хоккей. OLIMPBET ВХЛ - Кубок Шелкового пути. "Русская классика". Югра (Ханты-Мансийск) - АКМ (Тюльская область) 6+
20:25 Футбол. Суперлига. Женщины. ЦСКА - "Локомотив" (Москва) 6+
22:30 Футбол. Журнал Лиги чемпионов 6+
23:55 Хоккей. Международный турнир "Лига Ставок Кубок Будущего". Россия (U20) - Белоруссия (U20) 6+
02:25 Футбол. Чемпионат Германии. "Боруссия" (Дортмунд) - "Бавария" 6+
04:40 Футбол. Чемпионат Италии. "Милан" - "Удинезе" 6+
07:25 Футбол. Чемпионат Бразилии. "Америка Минейро" - "Атлетико Минейро" 6+
09:30 Матч! Парад. Лучшие голы 6+

Россия К

06:30 "Царица Небесная. Казанская икона Божией Матери"
07:05 М/ф "В лесной чаще"
07:30, 21:50 Х/ф "Тихий Дон"
09:15 "Мы — грамотеи!"
10:00, 19:30 Новости культуры
10:15, 00:30 Х/ф "Белый снег России"
11:40, 21:10 Д/ф "Андрей Шлеман. Последний подданный Российской империи"
12:20 Исторические курорты России. "Башкирия. Кумынский край Терек"
13:30 "Рассказы из русской истории"
14:55, 23:35 Д/ф "Коломенское. Остров времени"

Домашний

06:30, 02:40 "По делам несовершеннолетних" 16+
07:10 "Давай разведемся!" 16+
08:10 "Тест на отцовство" 16+
10:25, 23:20 Д/с "Понять. Простить" 16+
11:30, 00:30 Д/с "Порча" 16+
12:35, 01:20 Д/с "Знахарка" 16+
13:10, 01:45 Д/с "Верну любимого" 16+
13:45, 02:15 Д/с "Голоса ушедших душ" 16+
14:20 "Скажи, подруга" 16+
14:35, 03:30 Х/ф "Близко к сердцу" 16+
19:00 Х/ф "Переворот" 16+
23:05 "Уют за 15 минут" 16+

Карусель

11:00 "Ранние пташки" 0+
13:00 "С добрым утром, малыши!" 0+
13:30 М/с "Край Бебис. Волшебные слезки" 0+
13:45 М/с "Суперкрылья. Суперпомощники" 0+
14:15, 15:35 М/с "Сказочный патруль" 0+
15:20 М/с "Цветняшки" 0+
16:45 "Студия Калаяк-Малаяк" 0+
17:15 М/с "Геройчики" 0+
18:20 М/с "Инфинити Надо" 6+
18:35 М/с "Тобот. Детективы Галактики" 6+
19:05 М/с "Дикие скричеры!" 6+
19:30 М/с "Диностер" 6+
20:00 "Навигатор. У нас гости!" 0+
20:15, 05:35 "Ералаш" 6+
21:00 Час "Союзмультфильма" 0+
22:05 М/с "Клуб Винкс" 6+
23:00 М/с "БФФ - лучшие друзья навсегда!" 0+
23:10 М/с "Царевны" 0+
00:55 М/с "Кошечки-собачки" 0+
02:30 "Спокойной ночи, малыши!" 0+
02:45 М/с "Оранжевая корова" 0+
04:40 М/с "Флип Чейнджер" 6+
05:10 М/с "Фьюжн Макс" 6+
06:25 М/с "Буба" 6+
07:25 М/с "Гризли и лемминги" 6+
08:30 "Давайте рисовать!" 0+
08:55 М/с "Деревяшки" 0+
09:20 "Лабораториум" 0+
09:45 М/с "Енотки. Первые слова" 0+
10:10 "Букварий" 0+
10:30 М/с "Волшебная кухня" 0+

ТВ-Центр

06:00 "Настроение"
08:15 "Унесенные праздниками" 12+

Цэ

06:00 "Дорожные войны. Лучшее" 16+
06:50 "Дорожные войны 2.0" 16+
07:45 "Дорожные войны" 16+
10:00 Т/с "Солдаты 14" 16+
17:00 "Решала" 16+
20:00 "Антиматия" 16+
23:00 "Опасные связи" 18+
02:45 "Вне закона. Преступление и наказание" 16+
04:15 "Невероятные истории" 16+
05:45 "Улетное видео. Лучшее" 16+

Ретро

11:35 Х/ф "Закусочная на колесах" 16+
13:20 Х/ф "Весенняя сказка" 12+
14:50 Х/ф "Человек в футляре" 0+
16:25, 05:45 Х/ф "Мы с Вулканом" 6+
17:40, 06:50 Х/ф "Осенний подарок феи" 6+
19:00, 03:30, 10:50 Х/ф "Антонина Брагина" 12+
21:25 Х/ф "Лесные качели" 6+
22:35, 08:05 Х/ф "Амнистия (Троянский конь)" 12+
00:00, 09:20 Х/ф "Леди и разбойник" 12+
01:45 Х/ф "Восточный коридор" 16+

5 канал

05:00, 09:00, 13:00, 17:00 "Известия" 16+
05:25, 06:10, 07:20, 08:40, 09:30, 11:00 Т/с "Вечный зов" 12+
08:55 "Знание - сила" 0+
12:35, 13:30, 14:10, 15:10, 16:00 Т/с "Стражи Отчизны 2" 16+
17:30, 18:15, 18:55, 19:45, 20:40 Т/с "След" 16+
21:25, 01:45 Т/с "Великопеленая пятёрка 5" 16+
22:20, 02:30 Т/с "Великопеленая пятёрка 4" 16+
23:10 "Светская хроника" 16+
00:15 Д/с "Они потрясли мир. Матрона Московская. История настоящих чудес" 16+
01:00 Д/с "Они потрясли мир. Сергей Юрский. Тайны великого комбинатора" 16+
03:05, 03:45, 04:20 Т/с "Великопеленая пятёрка" 16+

ТВ-Центр

06:00 "Настроение"
08:15 "Унесенные праздниками" 12+

Первый канал

20:00, 23:00, 01:00 "+100500" 18+
00:00 "Клуб обаятельных животных" 16+
03:00 "За гранью реального" 16+

Ретро

12:55 "Лев Яшин - Одуард Стрельцов. Перекрестки" 12+
13:55 Х/ф "Спешите строить дом" 12+
15:05, 05:10 Х/ф "Амнистия (Троянский конь)" 12+
16:35, 06:25 Х/ф "Весенняя сказка" 12+
18:05, 03:35 Х/ф "Леди и разбойник" 12+
19:50 Х/ф "Восточный коридор" 16+
21:40, 07:45 Х/ф "Антонина Брагина" 12+
00:00 Х/ф "МакЛинток" 16+
02:20 Х/ф "Концерт Бетховена" 12+
09:50 Х/ф "Про дракона на балконе, про ребят и самолет" 12+
10:50 Х/ф "Соседи" 12+

Домашний

06:30 Х/ф "Близко к сердцу" 16+
06:35 Х/ф "Можешь мне верить" 16+
10:05 "Пять ужिन" 16+
10:20 Х/ф "Сказочный сон" 16+
14:45 Х/ф "Мур-мур, амур" 16+
19:00 Т/с "Яркое пламя" 16+
22:45 "Скажи, подруга" 16+
23:00 Х/ф "Тень прошлого" 16+
02:20 "6 кадров" 16+
02:40 Д/с "Эффект Матроны" 16+

Карусель

11:00 "Ранние пташки" 0+
13:00 "С добрым утром, малыши!" 0+
13:30 М/с "Ми-Ми-Мишки" 0+
15:20 М/с "Оранжевая корова" 0+
17:00 "Семья на ура!" 0+
17:30 М/с "Смешарики. Пинкод" 6+
19:10 М/с "Просто о важном. Про Миру и Гошу" 0+
20:00 М/с "Простоквашино" 0+

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 5 НОЯБРЯ

Первый канал

06:00, 10:00, 12:00, 18:00 Новости
06:10 Подкаст.Лаб "Антропология" 16+
06:55 "Игры, гармонь любимая!" 12+
07:40 "Часовой" 12+
08:10 "Здоровье" 16+
09:20 "Мечталлион" 12+
09:40 "Нелуговые заметки" 12+
10:15 "Наше всё" 12+
11:05 "Проютот" 0+
12:15 Д/ф "Империя: Петр I" 12+
13:50 Д/ф "Империя: Анна Иоанновна" 12+
14:55 Т/с "Начальник разведки" 16+
18:20 Д/ф "Михаил Задорнов: вся жизнь" 16+
19:15 "Эксклюзив" 16+
20:05 "Кто хочет стать миллионером?" 12+
21:00 Время
21:35 Т/с "Троцкий" 18+
22:35 Д/ф "Большой. Сезон" 12+
00:35 Подкаст.Лаб "Драгоценные истории" 16+
01:20 Подкаст.Лаб "Не лыком шить" 16+
02:05 Подкаст.Лаб "Обман вещев" 16+
02:50 Подкаст.Лаб "Гори огнем!" 16+
03:35 Подкаст.Лаб "Летописи конца времен" 16+
04:25 Подкаст.Лаб "20 лет спустя" 16+

НТВ

10:30 "Наука и техника" 16+
11:30 "Неизвестная история" 16+
13:00 Х/ф "Призраки" 16+
15:15 Х/ф "Решение о ликвидации" 16+
18:30 Х/ф "Крым" 16+
20:40 Х/ф "Братство" 16+
23:00 "Итоговая программа" 16+
23:55 Х/ф "Чернобыль" 12+
02:25 Х/ф "Цой" 16+

04:45 Т/с "Улицы разбитых фонарей" 16+
06:30 "Центральное телевидение" 16+
08:00, 10:00, 16:00 Сегодня
08:20 "У нас выигрывают!" 12+
10:20 "Первая передача" 16+
11:00 "Чудо техники" 12+
11:55 "Дачный ответ" 0+
13:00 "НашПотребНадзор" 16+
14:05 "Однажды..." 16+
15:00 "Своя игра" 0+
16:20 "Человек в праве" 16+
17:00 "Следствие вели..." 16+
18:00 "Новые русские сенсации" 16+
19:00 Итоги недели
20:20 Шоу "Аватар" 12+
23:10 "Звезды сошлись" 16+
00:40 "Основано на реальных событиях" 16+
02:35 Т/с "Свет и тень маяка" 16+

ТВЗ

06:00, 05:15 Мультфильмы 0+
07:45 "Секреты здоровья" 16+
08:00 "Вкусно с Ляйсан" 16+
08:30 "Новый день" 12+
09:00 Шоу "Дороже денег" 16+
10:00 "Хорошие Новости с Василисой Володиной" 16+
10:30 "Последний герой" 16+
12:00 Т/с "Лесник" 16+
23:15 Х/ф "Черное золото" 16+
01:45 Д/с "Места Силы. Казахстан" 16+
02:30 Д/с "Места Силы. Абхазия" 16+
03:15 Д/с "Места Силы. Республика Беларусь" 16+
04:00 Д/с "Вокруг Света. Места Силы. Сербия" 16+
04:45 Д/с "Вокруг Света. Места Силы. Дели" 16+

СТС

06:00 "Ералаш" 6+
07:00 М/с "Отель "У овец" 0+
07:30 М/с "Детектив Финник" 0+
08:00, 10:00 Шоу "Уральских пельменей" 16+
09:30 "Знаете ли вы, что?" 16+

Россия 1

06:15 Х/ф "Любовь не по правилам" 12+
08:00 Местное время. Воскресенье
08:35 "Когда все дома"
09:25 "Утренняя почта"
10:10 "Сто к одному"
11:00, 17:00 Вести
11:40 "Большие перемены"
12:40 Т/с "Всем по 50" 12+
17:50 "Песни от всей души" 12+
20:00 Вести недели
22:00 "Москва. Кремль. Путин."
22:40 "Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым" 12+
01:30 Т/с "Демон революции" 16+

РЕН-ТВ

05:00, 03:50 "Самые шокирующие гипотезы" 16+
07:00 "С бодрым утром!" 16+
08:30, 12:30 Новости 16+
09:00 "Самая народная программа" 16+
09:30 "Знаете ли вы, что?" 16+

Матч ТВ

11:05 Игра в бисер. Александр Островский "Боли и овцы"
11:45 Открытие фестиваля "Москва встречает друзей" в ММДМ
13:00, 23:45 Д/ф "Страна птиц. Песни розового скворца"
13:40 "Рассказы из русской истории"
14:30, 01:40 Д/ф "Дело №306. Рождение детектива"
15:10, 00:25 Х/ф "Дело №306"
16:25, 23:40 "Три минуты тишины"
17:10 "Пешком..." Москва архитектора Клейна
17:40 Линия жизни. Ансамбль Дмитрия Покровского
18:35 Д/ф "Остаться русскими! Русская гимназия в Париже"
19:30 Новости культуры
20:25 Д/с "Отцы и дети. Егор Кончаловский"
20:55 "Романтика романса. Песни Александра Зацепина"
02:25 М/ф для взрослых "Следствие ведут Колобки", "Все непонятливые"
00:30 Футбол. МИР Российская Премьер-Лига. "Локомотив" (Москва) - "Спартак" (Москва) 6+
04:40 Футбол. Чемпионат Италии. "Фиорентина" - "Ювентус" 6+
06:45 Футбол. Чемпионат Бразилии. "Форталеза" - "Фламенго" 6+
08:35 "Вы это видели" 12+
09:00 Бокс. Vase Knuck'le FC 16+
10:00 Автоспорт. СМП РСКТ Эндуранс. Кубок России 6+

Звезда

06:00, 02:20 Х/ф "Сказ про то, как царь Петр арапа женил" 12+
08:00, 09:15 Х/ф "Демидовы" 12+
09:00, 13:00, 19:00 Новости дня 16+
11:40, 13:15 Д/с "Новороссия" 16+
15:35 Д/с "История военной разведки" 16+
19:15 Т/с "Операция "Горгона" 16+
23:15 Х/ф "Ожидание полковника Шалыгина" 12+
00:55 Х/ф "Табачный капитан" 12+

ТВП

07:00 "Однажды в России. Спецдайджест" 16+
09:00 "Битва пикиров" 16+
10:00 "Экстрасенсы ведут расследование" 16+
11:00 "Экстрасенсы. Битва сильнейших" 16+
18:30 "Новые Звезды в Африке" 16+
21:00 "Лига городов" 16+
23:00 "Шоу Воли" 16+
00:10 "Ярче звезд" 16+
02:00 "Я тебе не верю" 16+
03:35 "Импровизация. Команды" 16+
05:10 "Импровизация" 16+

Россия К

06:30 М/ф "Кот Леопольд", "Мама для мамонтенка"
06:50, 21:50 Х/ф "Тихий Дон"
08:45 Д/с "Первые в мире. Атомная подводная лодка Владимира Перелугова"
09:00 Х/ф "Простая история"
10:25 Неизвестные маршруты России. Тюменская область. Тобольск: земля Прошлого и Будущего

19:00 Т/с "Яркое пламя" 16+
22:50 "Твой Домашний доктор" 16+
23:05 Х/ф "Можешь мне верить" 16+
02:30 "6 кадров" 16+
04:30 Х/ф "Скарлетт" 16+

Карусель

11:00 "Ранние птицы" 0+
13:00 "С добрым утром, малыши!" 0+
13:30 М/с "ВИП петс" 6+
14:05 М/с "Царевны" 0+
15:00 "Съедобное или несъедобное" 0+
15:25 М/с "Петроникс" 0+
16:00 М/с "Барбоскины" 0+
17:00 Церемония вручения Национальной детской премии "Главные герои-2023" 0+
19:00 М/с "Три кота" 0+
20:00 Час "Союзмультфильма" 0+
21:00 М/с "Отель у овец" 0+
23:00 М/с "Лунтик" 0+
00:40 М/с "Ми-Ми-Мишки" 0+
02:30 "Спокойной ночи, малыши!" 0+
02:45 М/с "Маша и Медведь" 0+
04:40 М/с "Флип Чейнджер" 6+
05:10 М/с "Фьюжн Макс" 6+
05:35 "Ералаш" 6+
06:25 М/с "Буба" 6+
07:25 М/с "Гризли и лемминги" 6+
08:30 "Давайте рисовать!" 0+
08:55 М/с "Деревяшки" 0+
09:20 "Лабораториум" 0+

ЧЕ

06:00, 05:45 "Улетное видео. Лучшее" 16+
06:30 "Улетное видео" 16+
10:00 Т/с "Солдаты 14" 16+
20:00, 23:00, 02:20, 03:50 "+100500" 18+
00:00 Х/ф "Соучастник" 16+
04:15 "Невероятные истории" 16+

Ретро

11:55 Х/ф "Встреча в конце зимы" 12+
13:20 Х/ф "Восточный коридор" 16+
15:10, 06:00 Х/ф "Антонина Брагина" 12+
17:30 Х/ф "Лесные качели" 6+
18:40, 03:50 Х/ф "Этот негодяй Сидоров" 6+
19:50, 04:55 Х/ф "Соседи" 12+
21:00 Х/ф "Концерт Бетховена" 12+
22:15 Х/ф "Леди и разбойник" 12+
00:00 Х/ф "Под знаком Козерога" 16+
02:10 Х/ф "Девочка ищет отца" 0+
08:05 "Лев Яшин - Эдуард Стрельцов. Перекрестки" 12+
08:55 Х/ф "Про дракона на балконе, про ребят и самокат" 12+

Домашний

06:30, 02:50 Д/с "Эффект Матроны" 16+
06:45 Х/ф "Тень прошлого" 16+
10:15 "Уют за 15 минут" 16+
10:30 Х/ф "Слезы осушит ветер" 16+
14:50 Х/ф "Оставленное сердце" 16+

АО «ЧУГУЕВСКАЯ ЛПК» РЕАЛИЗУЕТ ДРОВА КОЛОТЫЕ УЛОЖЕННЫЕ НА ПОДДОН, ОБЪЕМ ЯЩИКА 2 КУБОМЕТРА. ИМЕЕТСЯ ДОСТАВКА ДО ВАШЕГО ДВОРА С РАЗГРУЗКОЙ КРАНОМ. А ТАКЖЕ КОЛОТЫЕ ДРОВА САМОВЫВОЗОМ БЕЗ ЯЩИКА, НАВАЛОМ.
НАШ АДРЕС: с. ЧУГУЕВКА, ул. ЧАПАЕВА, 1А. Тел.: 8 914 699 27 27; 8 42372 23 5 12



реклама



ОХРАННОЕ АГЕНТСТВО «ПЕРЕСВЕТ»
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ ЭЛЕКТРОМОНТЕРА ПО ОБСЛУЖИВАНИЮ И МОНТАЖУ СИСТЕМ БЕЗОПАСНОСТИ
Тел.: 8-914-721-90-90, 8-904-628-25-60, 24-6-60 в рабочее время.

ООО Чугуевский молокозавод «Усадьба» на работу требуется водитель кат. С, рейсы 2-3 раза в неделю, и менеджер по торговле. Работа в офисе.
Обращаться по тел. **8(42372) 21-1-03** или по адресу: с. Чугуевка, ул. 50 лет Октября, 107 (отдел кадров).

Поздравляем

КУШНЕР Дмитрия Александровича с днем рождения!
Дорогой, любимый сыночек! День рождения – особая дата, Этот праздник ни с чем не сравнить. Кто-то мудрый придумал когда-то Имениннику радость дарить. Радость встречи, веселья, улыбок, Пожеланья здоровья и сил. Чтобы счастье безоблачным было. Чтoб успех каждый день приходил. Мы тебя очень любим!
Твои мама, папа.

СДАЕТСЯ ДОМ с коммунальными услугами в с. Соколовка. Центр, рядом магазин, автобусная остановка, школа, клуб. Тел. 8 984 149 4177.

ПРИГЛАШАЕМ БАБУШКУ!!!! Для работы в отеле «Свет в окне» приглашаем женщину от 50 лет и старше. Обязанности: кормить вкусными завтраками гостей отеля «Свет в окне». Рабочий день: с 7-12 утра. Оплата 35 тыс. WhatsApp, тел.: 89084423292 - Светлана, 89520837803 - Анастасия

ЦЕНТР НЕДВИЖИМОСТИ Продает
Дом, 45,8 кв.м, 50 лет Октября, 6,1 млн р.
Дом, 40,3 кв.м, 50 лет Октября, 8 с. земли, 1,15 млн р.
Дом, 43,7 кв.м, Кирова, 2 с. земли, 3,6 млн р.
Дом, 55,4 кв.м, Тополовский, Центральная, 15 с. земли, 1,0 млн р.
Дом, 69,7 кв.м, 2-я Набережная, 3,0 млн р.
Дом, 43,7 кв.м, Советская, 2 с. земли, 1,750 млн р.
Дом, 60 кв.м, Молодежная, 20 с. земли, 2,85 млн р.
Дом, 34,3 кв.м, Комсомольская, 22 с. земли, 1,7 млн р.
Дом, 72,7 кв.м, Луговой, 15 с. земли, 6 млн р.
Парикмахерская «Леон», 62,3 кв.м, 50 лет Октября, 5,0 млн р.
Дом, 55,5 кв.м, 6 с. земли, Комарова, 4,4 млн р.
Дом, 40,9 кв.м, 14,99 с. земли, Чапаева, 3,6 5 млн р.
Торговый павильон, Титова, 69,1 кв.м, 1,7 млн р.
Дом, 36 кв.м, Комсомольская, 2,0 млн р.
Дом, 41,5 кв.м, Октября, 15 с. земли, 2,3 млн р.
Дом, 39,1 кв.м, Кокшаровка, Г.Амеги, 900 тыс.р.
Дом, 64,3 кв.м, Чкалова, 1,350 т.р.

Поможем продать, обменять ваши дом, квартиру на выгодных для вас условиях. Помощь в оформлении ипотеки в офисе компании ул.50 лет Октября, 182, офис 42, 2 эт.
Тел. . 8-902-050-13-44 в любое удобное для вас время!

ХОЗЯЙСТВО

Продаю дрова тв. породы. т.89510051995

Куплю коров, быков, лошадей, баранов, коз на мясо и на развод. т.89681300606, 89623784438

АВТОМОТО

Куплю ваш авто в любом состоянии! Быстро! Дорого! Расчёт наличными на месте! Выезд по краю! Рассмотрю любые предложения! т.89147002711

НЕДВИЖИМОСТЬ

Продаю 1-комн.квартиру на земле или обм. мен. т.89084522279
дом 125 кв.м, постройки, зем.уч. 1345 кв.м под любую программу. т.89046205920

Сдаю

дом для молодой семьи с огородом. т.89941015564

РАБОТА

Требуется водители на автокран, на грузовой с манипулятором. т.89046200014

автомойщики. т.89510298787

кедролозы. т.89069500422

рабочий, можно с проживанием. т.89532051813

Услуги

экскаватора, самосвала, эвакуатора, уст. септиков. т.89084425328
привезу песок, землю, пескогравий, скальник. т.89084425328
строительство и ремонт люб. сложн. т.89510298787

привезу песок, гравий, скалу. т.89089862262

экскаватора, миксера, самосвала. т.89089862262

грузоперевозки, вывоз мусора. т.89510051995

эвакуатора, самосвала, автовышки, экскаватора. т.89240000088

БЛАНКИ ☎ 21-1-50

ПРОДАМ ИЛИ МЕНЯЮ ДОМ (55 кв.м)

на 2-комн.квартиру (желательно 1-й, 2-й этаж), 12 с. з/у, по ул. Чапаева. В доме вода, душевая кабина, туалет, все надворные постройки.
Тел. 8-914-078-62-40.

ТРЕБУЮТСЯ!

Грузчики, фасовщики, разнорабочие! Работа на производственной базе компании.



Предоставляем: проживание, спецодежду, з/п 69-78 т.р. г. Владивосток.
Тел. 8 924 137-33-38.

... Редакция газеты «Наше. время» предупреждает рекламодателей об обязательной сертификации и лицензировании рекламируемых товаров и видов деятельности ...

Общественно-политическая газета Чугуевского округа «Наше время»
Основана в марте 1935 года (до декабря 1990 года выходила под названием «Коммунистический труд»). Свидетельство о регистрации СМИ выдано Приморским Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 23 марта 2007 г. ПИ №ФС 19-0295. **Учредитель** - администрация Чугуевского муниципального округа. Издатель - редакция газеты «Наше время». **Адрес редакции:** 692623, с. Чугуевка, ул. Комсомольская, 27-б. **Сайт:** <http://nashe-vremya.su>. **Telegram:** Наше Время ЧГК. **ВКонтакте:** Газета Чугуевского округа. **Одноклассники:** Чугуевская газета «Наше время».

Гл. редактор Е.Ю. МОЗЕРОВА.
ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор 21-5-73; прием объявлений, продажа бланков 21-1-50, chkg-reklama@mail.ru; отв. секретарь, верстка 21-6-23; корреспонденты 21-8-92, 21-4-59. **Режим работы:** понедельник-пятница, с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00. Рекламные модули принимаются в формате .tif, .cdr, .psd, .pdf. Отпечатано офсетным способом в типографии АО «Полицентр» (г. Арсеньев, ул. Заводская, 5)
Выходит 1 раз в неделю - по средам. Объем 8 п.л.
Цена свободная. Индекс П6627. Тираж 1253

Дата выхода 25 октября 2023 г. № 43 (9710)
Редакция газеты предупреждает рекламодателей об обязательной сертификации и лицензировании рекламируемых товаров и видов деятельности. Материалы с пометкой РЕКЛАМА публикуются на коммерческой основе. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением авторов. Письма и рукописи не рецензируются, не возвращаются и используются по усмотрению редакции. Использование в других изданиях, в соцсетях, мессенджерах материалов, опубликованных в газете «Наше время», возможно только с письменного согласия редакции.

Коллекторы: как с ними взаимодействовать?

В июле этого года был редактирован Федеральный закон № 230 «О защите прав и законных интересов физических лиц при осуществлении деятельности по возврату просроченной задолженности и о внесении изменений в Федеральный закон «О микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях».

Кроме коллекторских агентств внесудебную деятельность по возврату просроченной задолженности, регулирующую Федеральным законом № 230, вправе осуществлять Кредитные (банковские) и микрофинансовые (микрокредитные) организации.

Коллекторы вправе использовать личные встречи, телефонные переговоры, а также текстовые, голосовые, телеграфные сообщения и почтовые отправления.

Однако законом установлены определенные ограничения при взаимодействии с гражданами. Так, нельзя тревожить должника с 22.00 до 8.00 в рабочие дни, с 20.00 до 9.00 — в выходные и праздники.

Кроме того, личные встречи кредиторов с должником

допускаются не более 1 раза в неделю; телефонные переговоры — 1 раз в сутки, 2 раза в неделю, 8 раз в месяц; текстовые и другие сообщения — 2 раза в сутки, 4 раза в неделю, 16 раз в месяц.

При встрече или телефонном разговоре с должником, лицо, осуществляющее деятельность по возврату просроченной задолженности, должно сообщить наименование кредитора, наименование организации, действующей от его имени, а также свои фамилию, имя и отчество.

Коллекторские агентства не имеют права требовать возврата просроченной задолженности с граждан, если они банкроты, лишены или ограничены в дееспособности, являются несовершеннолетними или инвалидами I группы, находятся на лече-

нии в стационаре.

Недопустимо применение к гражданину-должнику и другим лицам со стороны коллекторов физической силы, причинения вреда здоровью, уничтожение или повреждение имущества, оказание психологического давления, а также любых действий, унижающих честь и достоинство.

Только с письменного согласия членов семьи должника, его родственников и соседей коллекторы имеют право взаимодействовать с ними.

Коллекторы не имеют права сообщать третьим лицам сведения о долге, о причинах его возникновения, сроках неисполнения должником обязательств, сообщать об этом по месту работы должника. Также они не имеют права размещать сведения о должнике в сети Интернет или другим способом.

Если гражданин столкнулся с неправомерными действиями коллекторских агентств, он может подать заявление в Федеральную службу судебных приставов по месту жительства, позво-

нить по телефону 8(423) 241-34-12 (Главное управление ФССП, г. Владивосток).

Можно обратиться с жалобой в Роскомнадзор, если сотрудники коллекторской организации сообщили сведения о задолженности третьим лицам, выложили в Интернет личные данные гражданина — должника.

В случае, когда сотрудники коллектора пытаются изъять имущество, ведут себя агрессивно, угрожают, унижают, оскорбляют, следует обратиться в полицию с заявлением, чтобы обеспечить собственную безопасность.

В качестве доказательств нарушений со стороны коллекторов гражданин может приложить аудио- и видеозапись, детализацию телефонных переговоров, «скриншоты» с компьютера или мобильного телефона.

Благодаря собранным доказательствам недобросовестные взыскатели долгов могут быть привлечены к ответственности и понести наказание за нарушение ваших прав.

За нарушение требований

Федерального закона № 230 коллекторские агентства несут административную ответственность. Для юридических лиц это штрафы от 50 000 до 500 000 рублей или назначаемое судом административное приостановление деятельности на срок до 90 суток.

С июля 2023 года Уголовный кодекс РФ был дополнен статьей 172.4 «Незаконное осуществление деятельности по возврату просроченной задолженности», которая предусматривает от 3 до 10 лет лишения свободы в зависимости от степени тяжести преступления.

За первое полугодие 2023 года должностными лицами Главного управления федеральной службы судебных приставов было рассмотрено 136 обращений граждан по поводу действия лиц, осуществляющих деятельность по возврату просроченной задолженности.

Было составлено 23 протокола об административном правонарушении, из них 20 — в отношении микрофинансовых организаций, 3 — в отношении кредитных орга-

низаций.

Наиболее частые нарушения, за которые виновные лица привлекались к административной ответственности, это: оказание психологического давления, введение должника и иных лиц в заблуждение, взаимодействие с третьими лицами без согласия должника.

Нужно внимательно относиться к выбору компании-кредитора и перед заключением договора микрозайма обязательно просмотреть отзывы о компании в сети Интернет.

Также стоит сверить будущего кредитора со списком компаний с выявленными признаками нелегальной деятельности на финансовом рынке, размещенном на официальном сайте Банка России: <http://www.cbr.ru/inside/warning-list>.

Подготовила Анастасия ОБЕРМАН.
(По материалам пресс-службы Главного управления Федеральной службы судебных приставов по Приморскому краю).

«Руки чешутся»

Наверное, многие со мной согласятся, что в России существует особая болезнь, не поддающаяся никакому лечению, носит она довольно необычное название — «Руки чешутся» и периодически проявляется и у детей, и у подростков, и у взрослых.

«Проявления» этой болезни на каждом углу, долго их искать не приходится.

Последние несколько лет на нашей улице проходящие мимо дети и подростки пристрастились взламывать почтовые ящики, установленные в одном месте. Идешь за почтой с ключиком — а дверца ящика уже открыта, и так регулярно. Иногда приходилось и кучки мусора из ящика вычищать.

Почти все соседи повесили на калитках индивидуальные почтовые ящики, за исключением нескольких.

Этим летом неизвестные просто сняли с почтового щита ряд ящиков и сбросили на землю. Спустя некоторое время и второй ряд ящиков был на земле.

Недалеко от почтового щита на улице расположен колодец общего пользования, из которого много-много лет люди брали воду. Последние два года воду там не берет никто. Почему? Причина все в той же болезни. У кого-то так «чесались руки», что колодец просто засыпали камнями и палками. Невозможно там больше набирать

воду. Рядом с колодцем была лавочка, на которую ставили ведра. И лавочку всю разломали. Оторвали и трос, на котором спускали ведра. Для чего? Кому это было нужно?

Не успели поставить фонарики в Парке Памяти, как нашлись желающие их «покурочить».

На новеньких автобусных остановках ломают лавочки, бросают мусор, хотя рядом установлены мусорные баки.

Жильцы разбили цветник, облагоустроив пустую территорию возле двухэтажки в центре Чугуевки, и буквально рядом любители покурить устроили помойку под деревом, сваливая там пачки от сигарет и окурков. И делают это, в основном, девушки и женщины — сама наблюдала.

Везде установлены мусорные баки, но даже их ломают и наваливают горы различного мусора просто на земле, рядом с ними.

Ломают детские качели, которые кто-то с любовью и заботой о детях устанавливал, и на которые были потрачены немалые суммы.

В общем, «руки чешутся», и никуда от этого не денешься. Не привыкли мы еще думать о ближних, ценить и уважать их, а также чужую заботу и чужой труд.

Многие ездят за границу, потом рассказывают, как в разных странах красиво, все — для людей. Но, стоит отметить, что и люди там бережно относятся к тому, что для них делают.

Анастасия ОБЕРМАН.
Фото автора.



Берегите детей!

Примерно месяц тому назад, в жаркий и солнечный сентябрьский денек проходила вдоль Парка памяти в Чугуевке, мимо улицы Кирова. Проезжая часть, практически перекресток. Крупногабаритные машины быстро проезжали одна за другой.

И вдруг на дороге появилась девочка лет 5–6 на самокате. Она выехала с улицы Кирова, намереваясь переехать проезжую часть, но, увидев большую машину, сошла с самоката и прижалась к обочине.

Когда машина проехала, спросила у девочки, почему она одна на дороге и куда направляется. Она ответила, что хочет погулять в парке, и ей разрешили родители. На мои предупреждения ребенок не реагировал. А в этот

момент в парке на лавочке распивала спиртное мужская компания.

Родители, вы несете ответственность за жизнь и здоровье ваших детей. Если они попадут под машину или станут жертвами насилия, вы сможете простить себе это? А что может случиться с вашими детьми, когда они одни на дороге и в общественных местах? Не забывайте о безопасности ваших детей!

Анастасия ОБЕРМАН.

НАША ПОЧТА

Спасибо

за неравнодушие к проблемам пенсионеров

Выражаем благодарность директору ООО «Гранит» Виктору Николаевичу Суглобову и работникам предприятия, участвовавшим в спиливании деревьев около жилого дома и проезжей части дороги по ул. 2-я Набережная. Эти старые высокие засохшие деревья могли упасть и представляли опасность для людей и транспорта.

Не один год мы пытались решить эту проблему, получили разрешение на спил, но не могли найти организацию, имеющую нужную технику; на просьбы нам отвечали, что, к сожалению, не имеют возможности помочь. Обратились к Виктору Николаевичу, и вот деревья аккуратно спилены! Благодарим также за выделение и подвоз нам дров на зиму.

Большое спасибо за оказанную помощь, неравнодушие к проблемам пенсионеров. От всей души желаем здоровья, благополучия и мира в семьях.

Семья На-То-Ын, семья Кудреватых, с. Чугуевка

Спасибо

за отзывчивость, активную жизненную позицию!

Краевое государственное автономное учреждение «Приморский центр социального обслуживания населения» выражает благодарность ИП Гулакян Лилит Сергеевны, ИП Медведевой Ольге Федоровне, ИП Саленовой Галине Николаевне, ИП Кушнаревой Ирине Георгиевны, ООО «Фаворит» — Неретину Юрию Николаевичу, ООО «Чугуевский Райзаготхотпром» — Лукьянчуку Сергею Владимировичу, ИП Котельниковой Вере Леонидовны, ИП Галанчук Елене Владимировне, ИП Курашовой Галине Романовне, ИП Комарницкой Галине Васильевне за предоставленную спонсорскую помощь для пожилых людей, приуроченную к проведению благотворительной акции «День добра и уважения», посвященной Дню пожилого человека и Декаде инвалида.

Большое спасибо за вашу отзывчивость, активную жизненную позицию!

Желаем вам успехов, здоровья, процветания и тепла на вашем жизненном пути!

Олег Кожемяко озвучил кадровые перестановки в Правительстве Приморского края

Губернатор Приморья Олег Кожемяко озвучил кадровые перестановки в Правительстве края. Соответствующее заявление глава региона сделал в понедельник, 23 октября, во время еженедельной планерки с руководителями региональных органов власти и главами муниципальных образований.

По словам Губернатора, ранее были проанализированы результаты пятилетней работы всех заместителей председателя Правительства края, департаментов, агентств и министерств Приморья, а также непосредственно их руководителей.

По словам главы региона, список заместителей председателя Правительства Приморского края будет выглядеть следующим образом:

Вице-губернатор — заместитель председателя Правительства Приморского края — **Антон Волошко**. Заместитель председа-

теля Правительства Приморского края, курирующий вопросы культуры и архивного дела, молодежной политики, физической культуры и спорта — **Елена Бронникова**.

Заместитель председателя Правительства Приморского края — министр ЖКХ — **Виталий Блоцкий**.

Заместитель председателя Правительства Приморского края, курирующий вопросы здравоохранения, труда и социальной политики — **Анастасия Худченко**.

Заместитель председателя Правительства — министр образования Приморского края **Эльвира**

Шамонова.

Заместитель председателя Правительства Приморского края, курирующий вопросы экономики — **Николай Стецко**.

Обязанности заместителя председателя Правительства Приморского края, курирующего вопросы строительства и архитектуры, исполняет **Ольга Иванникова**.

Заместитель председателя Правительства Приморского края, курирующий вопросы гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций, координацию правоохранительной деятельности — **Дмитрий Мариза**.

Заместитель председателя Правительства Приморского края, курирующий вопросы взаимодействия с федеральными органами государственной власти — **Алексей Наздратенко**.

Исполнять обязанности заместителя председателя

Правительства Приморского края, курирующего вопросы дорожного хозяйства и строительства гидротехнических сооружений, будет **Ленар Нуриев**.

Сохраняют свои должности руководители региональных органов власти: министр финансов Анна Харченко, министр по регулированию контрактной системы в сфере закупок Елена Иванова, министр экономического развития Андрей Блохин, министр госфинконтроля Наталья Набойченко, министр государственно-правового управления Светлана Мех, министр по делам гражданской обороны, защиты от чрезвычайных ситуаций и ликвидации последствий стихийных бедствий Александр Златкин, министр транспорта и дорожного хозяйства Алексей Игнатенко, министр промышленности и торговли Сергей Калитин,

министр профессионального образования и занятости населения Сергей Дубовицкий, министр сельского хозяйства Андрей Бронц, министр труда и социальной политики Светлана Красицкая, министр физической культуры и спорта Жан Кузнецов, министр лесного хозяйства и охраны объектов животного мира Константин Степанов.

Должность министра цифрового развития и связи получил Константин Волошин.

Исполнять обязанности министра здравоохранения будет Евгений Шестопалов, министра архитектуры и градостроительной политики — Антон Глушков, министра имущественных и земельных отношений — Арест Давтян.

«Министерство по энергетике и газоснабжению упраздняется. Полномочия по электроэнергетике пе-

редаются в министерство строительства. Создается агентство по газификации и газоснабжению. Министерство природных ресурсов упраздняется. Его полномочия передадут в новое ведомство — министерство лесного хозяйства, охраны окружающей среды, животного мира и природных ресурсов. Создается агентство по гидротехническим сооружениям, мелиорации и гидрологии. Руководители действующих агентств, департаментов и инспекций сохраняют свои должности», — подчеркнул Олег Кожемяко.

Губернатор поручил первому вице-губернатору — Председателю Правительства Приморья Вере Щербина подготовить все необходимые документы в связи с осуществлением кадровых перестановок.

<https://primorsky.ru/news>

Стартуют конкурсы «Твой проект» и «Молодежное бюджетирование»

Правительство Приморского края продолжает финансирование проектов по инициативному бюджетированию.

Что же такое инициативное бюджетирование? Это процесс, при котором жители региона участвуют в бюджетном процессе — подают свои инициативные заявки по благоустройству территорий для участия в конкурсе «Твой проект».

Конкурс «Твой проект» — одна из составляющих механизма инициативного бюджетирования, направленного на создание комфортной городской среды и улучшение жизни людей. Это новый способ участия граждан в управлении бюджетом территорий, выборе объектов, которые нужно построить, реконструировать или благоустроить в первую очередь. Приморцы сами предлагают то, что должно появиться у них в городе или селе, а позже принимают решение о реализации конкретной инициативы у себя на территории.

За 2021–2022 год реализовано 162 проекта приморцев, принявших участие в конкурсе «Твой проект». На 2024 год в краевом бюджете на реализацию таких проектов заложено 252 млн рублей. Максимальная стоимость проекта 3 030 303,03 руб. Принять участие в конкурсе могут жители Приморья, зарегистрированные на портале «Госуслуги».

Подать заявку можно с 25 октября по 7 ноября включительно на сайте rib.primorsky.ru, на странице министерства финансов Приморского края на вкладке «Инициативное бюджетирование» в разделе «Твой проект».

Проект должен быть экологичным, не противоречащим планам благоустройства населенного пункта, в котором его планируется реализовать, а также ориентированным на большое количество благополучателей. Каждый гражданин может подать только одну заявку и проголосовать только за один проект!

Что можно предложить? Создание объектов благоустройства, культуры, водоснабжения и водоотведения, уличного освещения, объектов, используемых для проведения общественных и массовых мероприятий, детских и спортивных объектов, автомобильных дорог и сооружений на них.

Этап предварительного технического анализа с 8 ноября по 7 декабря 2023 года. Органы местного самоуправления проверяют заявки на отсутствие технических ошибок, неточностей и других регламентирую-

щих особенностей. После начнется процедура голосования жителями региона, которое продлится с 8 декабря по 21 декабря 2023 года, и 22 декабря будет определен победитель.

С 3 ноября 2023 года стартует конкурс «Молодежный бюджет» — новое направление инициативного бюджетирования в Приморском крае. На его реализацию в краевом бюджете заложено 121,5 млн рублей. Максимальная стоимость проекта 1515 151,52 рубля. Планируется определить 81 проект-победитель.

Принять участие в конкурсе могут учащиеся 10–11 классов, достигшие 16 лет на момент начала подачи заявок и зарегистрированные на портал «Госуслуги». Участвуют школы, в 10–11 классах которых обучается не менее 10 человек.

Требования конкурсного отбора: соответствие заявки перечню объектов инфраструктуры; соответствие правилам благоустройства, планам развития территории муниципального образования и действующим государственным (муниципальным) программам; реализация проекта не влечет негативного воздействия на окружающую среду; объект — собственность муниципального образования или имеются обязательства собственника об их передаче



в муниципальную собственность; реализация проекта не предполагает выполнение работ по строительству (реконструкции) объектов инфраструктуры.

Что можно предложить? Детские и спортивные объекты; автомобильные дороги и сооружения на них; объекты культуры; объекты водоснабжения и водоотведения; объекты, используемые для проведения общественных и культурно-массовых мероприятий; объекты благоустройства; объекты уличного освещения.

Каждый участник может подать только одну заявку и проголосовать только за один проект!

Как будет проходить конкурс?

Конкурс состоит из четырех этапов. На первом необходимо подать заявку, они принимаются с 3 по 23 ноября (включительно) 2023 г.

На втором этапе проходит голосование за проект внутри школы с 17 по 23 ноября 2023 г.

Во время третьего этапа заявка проходит предварительный технический анализ. с 24 ноября по 7 декабря 2023 года сотрудники муниципальных образований проверяют заявки на соответствие критериям конкурса, одобряют или отклоняют их.

На четвертом этапе про-

ходит открытое голосование, в котором могут принять участие только учащиеся 10–11 классов, достигшие 16 лет на момент начала подачи заявок и зарегистрированные на портал «Госуслуги». С 8 по 14 декабря 2023 года они могут проголосовать за проекты своего муниципального образования.

Победитель будет определен 15 декабря 2023 года. Если у вас есть идея по благоустройству своего села, не теряйте времени! Станьте автором проекта и примите участие в конкурсе!

Подготовила Елена МОЗЕРОВА.

СКАНВОРД

АНЕКДОТЫ



Художники не рисуют, а пишут.
Моряки не плавают, а ходят.
Артисты не играют, а служат.
И только лётчики не выпендриваются, а летают.



Бабушка:
— Ой, внучек, сегодня приходил молодой человек и так долго мне рассказывал, как нас дурят в этих аптеках!

Внук:
— Ну и какой ты прибор у него купила?



Врач — пациенту:
— Ваши часы сочтены! Завтра вы идете на работу!



Вышел новый указ: Всем дальнобойщикам собрать своих детей по стране.

Мужик так и сделал, собрал всех, привез домой. Зовет жену, говорит:
— Выводи наших, знакомить будем.

Жена отвечает:
— Так и нет наших-то, вчера забрали всех.



Секрет заработка в интернет:

- 1) Фоткаешь фигуру.
- 2) Дичайше жрешь полгода.
- 3) Фоткаешь еще раз.
- 4) Меняешь до и после местами.
- 5) Постишь.
- 6) Собираешь лайки.
- 7) Даёшь советы.



- Ой, если я выйду замуж, столько мужчин станут несчастными!
- Боже мой, Софочка?! Ты же выйдешь только за одного.



Мне вот интересно — как я буду работать после шестидесяти, если в 37 пошёл в кладовку и забыл зачем?



КАЛЕНДАРЬ

Среда, 25 октября. День таможенника Российской Федерации. День маркетолога. День работника кабельной промышленности в России. Андрон Звездочет в народном календаре. 1653 г. - в царствование Алексея Михайловича издан Таможенный устав, установивший единую рублёвую пошлину на территории России. Ныне отмечается как День таможенника; 1817 г. - в Москве на Воробьёвых горах в присутствии императора Александра I заложен храм Христа Спасителя; 1922 г. - в Советской России завершилась Гражданская война; 1990 г. - состоялись съёмки первого выпуска телеигры «Поле чудес».

Четверг, 26 октября. День приятных неожиданностей. Всемирный день балета. Российский День без бумаги. Иверская в народном календаре. 1824 г. - в Москве официально открыт Малый театр; 1920 г. - СНК издал постановление о продаже за границу русских художественных ценностей; 1962 г. - Н. Хрущёв и Дж. Кеннеди договорились о возврате советских кораблей, везущих на Кубу ракеты; 2002 г.

- штурм Театрального центра на Дубровке в Москве для освобождения заложников, день смерти 128 зрителей мюзикла «Норд-Ост».

Пятница, 27 октября. Всемирный день аудиовизуального наследия. Параскева Грязнуха, Параскева Пятница в народном календаре. 1905 г. - на Балтийском заводе заложен броненосец «Император Павел I». Это был первый в мире корабль, оборудованный гиперлоидными многосекционными стальными сетчатыми мачтами; 1984 г. - состоялось официальное открытие сквозного движения поездов по всей Байкало-Амурской магистрали; 1982 г. - КНР объявила, что численность населения «поднебесной» превысила миллиард.

Суббота, 28 октября. День бабушек и дедушек в России. Всероссийский день гимнастики. День создания армейской авиации России. Международный день анимации. Дмитриевская родительская суббота. Ефимий Осенний в народном календаре. 1654 г. - в Вологде во избавление от моровой язвы за од-

ни сутки был построен Всеградский храм Спаса Всемилостивого; 1962 г. - Карибский кризис: первый секретарь ЦК КПСС Никита Хрущёв объявил о демонтаже советских ракет на Кубе; 2011 г. - в Москве после шестилетней реконструкции открыт Большой театр.

Воскресенье, 29 октября. День вневедомственной охраны Росгвардии. День автомобилиста. Всемирный день борьбы с инсультом. Лонгин Сотник в народном календаре. 1918 г. - день рождения комсомола; 1969 г. - день первой передачи сообщения через сеть ARPANET - прообраз Интернета; 1976 г. - начала боевое дежурство советская Система предупреждения о ракетном нападении; 2015 г. - власти Китая объявили о завершении политики «Одна семья — один ребёнок», которая была введена в 1979 году.

Понедельник, 30 октября. День основания Российского военно-морского флота. День инженера-механика в России. День тренера в России. День памяти жертв политических репрессий в России.

Осия Колесник в народном календаре. 1653 г. - в России вышел указ об отмене смертной казни для воров и разбойников; 1696 г. - по представлению Петра I Боярская Дума приняла постановление «Морским судам быть ...»; 1967 г. - впервые в космосе произведена автоматическая стыковка кораблей; 1990 г. - в Москве открыт памятник жертвам политических репрессий.

Вторник, 31 октября. День работников следственных изоляторов и тюрем в России. День сурдопереводчика в России. Международный день Черного моря. Всемирный день городов. Международный день экономии. Тыквенный спас. Хэллоуин. Луков день в народном календаре. 1811 г. - открылся Императорский Царскосельский лицей; 1961 г. - тело Сталина вынесли из Мавзолея; 2011 г. - согласно расчётам Фонда народонаселения ООН, на Земле родился семимиллиардный житель.

ГОРОСКОП

23 - 29 октября

Овен

Это время будет благоприятным для того, чтобы проявлять инициативу, делиться идеями, рассказывать об успехах, которых вы успели достичь. Даже если в это время не произойдет ничего выдающегося, вы найдете поводы для радости, поднимете настроение себе и другим.

Телец

У вас будет особенно много дел. С самыми важными из них нужно будет справиться в одиночку: едва ли кто-то сможет вовремя прийти вам на помощь. Принимать решения тоже лучше самостоятельно. Советы, даже данные из лучших побуждений, скорее сбьют вас с толку, чем помогут.

Близнецы

В это время лучше отдыхать, чем развивать бурную деятельность, решать привычные задачи, а не браться за что-то совершенно новое. Тут могут понадобиться незапланированные расходы — например, для покупки бытовой техники или обновления интерьера.

Рак

Неделя порадует удачными совпадениями, приятными встречами, а также хорошими новостями, которые окажутся важными и для вас, и для ваших близких. Будет возможность заняться чем-то интересным, познакомиться с людьми, общение с которыми окажется очень полезным с деловой точки зрения.

Лев

Середина недели подойдет для начала новых дел, в том числе важных и сложных. Вы будете настроены оптимистично, и во многом благодаря этому добьетесь успеха. Постарайтесь проводить больше времени с теми, кто вам дорог, не отстраняйтесь от домашних дел.

Дева

Будет возможность пообщаться с друзьями, бывшими коллегами, людьми, разделяющими ваше хобби. Наверняка найдется масса тем для разговора, да и новые планы могут появиться. Отношения, которые прежде были чисто дружескими, могут принять романтический характер. Вероятны денежные поступления, в том числе из неожиданных источников.

Весы

Неделя порадует новыми возможностями и предложениями, от которых не захочется отказываться. Многие могут измениться в деловой сфере: ваши позиции станут более прочными, вы найдете новых союзников. Люди, сомневающиеся в ваших профессиональных качествах, изменят свое мнение и предложат что-то интересное.

Скорпион

Вы не захотите идти чужим путем, найдете собственные способы достичь цели. Вероятны удачные эксперименты. Новые идеи и планы, связанные с работой или бизнесом, будут очень хороши. Их воплощение в жизнь позволит вам подняться по карьерной лестнице или увеличить доходы.

Стрелец

Будет много необычных встреч. Даже Стрельцы, у которых масса жизненного опыта, многое узнают о людях, по-иному взглянут на ситуации, казавшиеся простыми и однозначными. Станет проще найти подход к тем, с кем вы прежде не ладили. Не исключено, что вы поймете, что много времени потратили напрасно.

Козерог

На этой неделе вы чаще, чем обычно, будете размышлять о будущем, тревожиться о том, что может случиться или с нетерпением ждать каких-то событий. Следите за тем, чтобы это не отвлекало вас от текущих дел, не заставляло выходя из привычного графика.

Водолей

Будет возможность восстановить старые связи. Если вы обратитесь за помощью или поддержкой к людям, с которыми когда-то вместе учились или работали, они не откажут. Но и новые знакомые могут сделать для вас что-то полезное. Если вы сосредоточитесь на работе, то наверняка добьетесь в ней заметных успехов.

Рыбы

Неделя будет благоприятной для общения. Рядом с вами всегда будут люди, готовые поддержать и помочь, если это требуется. Возможно начало деловых отношений, которые вскоре примут неформальный характер, станут более теплыми и непринужденными. Дела могут отнимать больше времени и энергии, чем обычно.

АВТОВЫКУП по реальной цене!

- целые, после ДТП, новые, надоевшие!
- быстро, выгодно, в удобное для вас время!
- бесплатные консультации при продаже!
- выезд оценщика!



8 924 130 7444

ВЫПОЛНЮ СТРОИТЕЛЬНЫЕ И ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ!

Сантехника, отопление.
Ванна под ключ.
Укладка ламината, линолеума и другие работы.
Тел. 8-914-798-79-28.

КУПЛЮ ЛЮБОЕ ВАШЕ АВТО ДОРОГО!!!

90% от рыночной стоимости, целые, после ДТП и с др. дефектами

89140888888 В течение часа

КУПЛЮ ГРУЗОВИК ДОРОГО!!! 8 914 723 99 99

СРОЧНЫЙ ВЫКУП АВТО

24/7 89143399999

НАС ИНТЕРЕСУЕТ ВСЁ! БЫСТРО И ВЫГОДНО



ХАРОН ПОХОРОННОЕ БЮРО РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ

- услуги вывоза умершего в морг;
- перевозка умершего за пределы района;
- реализация и доставка предметов ритуала в морг;
- поиск места на кладбище для захоронения, услуги по рытью могил;
- кремация тела;
- захоронение в землю;
- бригада по эксгумации;
- организация и проведение похорон, бригада рабочих по обслуживанию похоронного процесса;
- транспортные услуги по перевозке усопшего и кортеж для провожающих;
- изготовление и установка памятников из гранита;
- изготовление и установка ритуальных металлоизделий (памятники, ограды, столбики, лавочки);
- благоустройство мест захоронения.

с. Чугуевка, ул. Комсомольская, 6.
8-953-22-77-517, 8-953-21-975-21.

ТРЕБУЮТСЯ!

Грузчики, фасовщики, разнорабочие!
Работа на производственной базе компании.



Предоставляем: проживание, спецодежду, з/п 69-78 т.р. г. Владивосток.
Тел. 8 924 137-33-38.

В Тепловой район «Чугуевский» КГУП «Примтеплоэнерго» требуются:

- водитель автомобиля 6 р. з/п - 37 033 руб;
- водитель автомобиля 4 р. з/п - 33 695 руб;
- машинист крана автомобильного 6 р. з/п - 37 827 руб;
- стропальщик (сезон) 3 р. з/п - 40 347 руб;
- оператор котельной 5 р. з/п - 36 511 руб;
- слесарь-ремонтник (сезон) 3 р. з/п - 38 667 руб.;
- слесарь-ремонтник 5 р. з/п - 33 426 руб;
- оператор котельной(сезон) 5 р. з/п - 34 500 руб;
- мастер участка з/п - 35 226 руб;
- электромонтер 5 р. з/п - 30 389 руб;
- электрогазосварщик 5 р. з/п - 47 421 руб.;
- начальник участка электроснабжения з/п - 45 141 руб.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 300 руб./м²

Выезд по краю. Договор. Гарантия. Пенсионерам скидка.
т. 8-964-444-7284

ООО «Чугуевское ЛПО» срочно требуется на постоянную работу автоэлектрик. Зарплата достойная, полный соцпакет.
Тел: 89510184676

КУПЛЮ АВТО

в любом состоянии.

Оформление на месте. Самовывоз. Дорого.
т. 8-924-320-77-02



АО «Чугуевская ЛПК» реализует ДРОВА ДОЛГОТЬЕМ, с доставкой от с. Новомихайловка до с. Медвежий Кут.
Тел. 8 914 699 27 27, 8 (42372) 23 5 12.

ООО «СОЮЗ М»

купит лом черных металлов по высоким ценам, а также аккумуляторы, металлоизделия б/у.

ОРГАНИЗАЦИЯ КУПИТ КИСЛОРОДНЫЕ БАЛЛОНЫ.

Мы находимся по адресу: с. Чугуевка, ул. Дзержинского, 8 (район бывшей базы Продснаб).

Работаем без выходных.
Тел.: 8-904-6200014, 8-914-6507738.

Возможен самовывоз. Услуги автокрана 3 т, 10 т.

ТРЕБУЮТСЯ: газосварщик, водитель автокрана, разнорабочие, газорезчик.

ЗАКУПАЕМ:

Ягоду лимонника, корень элеутерококка, плоды шиповника

г. Арсеньев, ул. Лесная, 6

8 (42361) 4-61-05
8-902-557-45-01

КУПЛЮ АВТО

в любом состоянии, с документами и без.

Оформление за наш счёт.

тел. 8-902-055-69-95.

Медицинский центр «Доктор рядом»

УЗИ всех органов (взрослые и дети), СЕРДЦЕ, СОСУДЫ. Гинеколог (прием, УЗИ и пр.).

Кардиолог, ЭКГ, ХОЛТЕР, запись на операцию по квоте

Аллерголог-иммунолог.

Сосудистый хирург-флеболог

(УЗИ, прием, запись на операцию).

Травматолог-ортопед.

Дерматолог. Детский хирург.

Невролог (прием и медкомиссии).

Офтальмолог (прием, медкомиссии).

Эндокринолог (консультация).

Ревматолог. Пульмонолог.

ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ!!!
Тел. 8 (902) 059-03-30,

с. Чугуевка, ул. Комсомольская д. 6, 2-й этаж

Bonjour



-25% НА ВСЕ

ЧЕРНАЯ ПЯТНИЦА

ВЕРНЕТСЯ 27 ОКТЯБРЯ

Чугуевка: ул. Комарова, 39а
ул 50 лет Октября, 167

* Скидки не суммируются и действуют только на белые ценники. В розничных магазинах скидка действует при наличии дисконтной карты.



БОНЖУР-ДВ.РФ

УСТАНОВКА СПУТНИКОВЫХ АНТЕНН:

«НТВ плюс», «Телекарта», «МТС». Гарантия.

тел.: 8 904 625 1271, 8 914 795 1639.



8-924-433-01-01



ЖАЛЮЗИ
ВЕРТИКАЛЬНЫЕ,
ГОРИЗОНТАЛЬНЫЕ,
РУЛОННЫЕ, ПЛИССЕ

РЕМОНТ ОКОН ЛЮБЫХ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ
ГАРАНТИЯ 7 ЛЕТ.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ

БАЛКОНЫ

ОСТЕКЛЕНИЕ (АЛЮМИНИЙ, ПЛАСТИК).
НАРУЖНАЯ И ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА.
УТЕПЛЕНИЕ. РАСШИРЕНИЕ.

г. Арсеньев, ул. Щербакова, 35 (2-й эт.),
тел. 8-951-000-0615, (42361) 4-15-72

г. Арсеньев, ул. Стахановская, 80,
тел. 8-951-000-0398, (42361) 3-19-91

РАССРОЧКА
БЕЗ
ПЕРЕПЛАТ